合同编号:

# 东莞水乡管委会合同

项目名称: 东莞市水乡新城防洪排涝达标工程(一期)-赤滘口河 西岸堤防加固达标工程及水乡河西数字产业区联众路 延长段北侧水系工程勘察

甲	方:	_东莞水乡特	寺色发展	<b>圣经济区</b>	工程建计	<u> </u>	
Z	方:						
		年	月	Я			
_ •		广东省东莞	, •	<u> </u>			
並り几	보서:	<u>/ 不目不元</u>	7 I l 1				

# 目 录

第一部分 合同协议书	6
一、工程概况	6
二、勘察范围和阶段、技术要求及工作量	7
三、合同工期	7
四、质量标准	8
五、合同价款	8
六、合同组成文件	8
七、承诺	9
八、词语定义	9
九、签订时间	9
十、签订地点	9
十一、合同生效	9
十二、合同份数	
第二部分 通用合同条款	
第1条 一般约定	
1.1 词语定义	
1.2 合同文件及优先解释顺序	
1.3 适用法律法规、技术标准	
1.4 语言文字	
1.5 联络	
1.6 严禁贿赂	
1.7 保密	
第2条 发包人	
2.1 发包人权利	
2.2 发包人义务	
2.3 发包人代表	
第3条 勘察人	
3.1 勘察人权利	
3.2 勘察人义务	
3.3 勘察人代表	
第4条 工期	
4.1 开工及延期开工	
4.2 成果提交日期	16

	4.3 发包人造成的工期延误	16
	4.4 勘察人造成的工期延误	16
	4.5 恶劣气候条件	17
第	5条 成果资料	17
	5.1 成果质量	17
	5.2 成果份数	17
	5.3 成果交付	17
	5.4 成果验收	17
第	6条 后期服务	17
	6.1 后续技术服务	17
	6.2 竣工验收	17
第	7条 合同价款与支付	18
	7.1 合同价款与调整	18
	7.2 定金或预付款	18
	7.3 进度款支付	18
	7.4 合同价款结算	19
第	8条 变更与调整	19
	8.1 变更范围与确认	19
	8.2 变更合同价款确定	19
第	9条 知识产权	20
第	10条 不可抗力	20
	10.1 不可抗力的确认	20
	10.2 不可抗力的通知	21
	10.3 不可抗力后果的承担	21
第	11条 合同生效与终止	21
第	12 条 合同解除	21
第	13 条 责任与保险	22
第	14条 违约	22
	14.1 发包人违约	22
	14.2 勘察人违约	22
第	15 条 索赔	23
	15.1 发包人索赔	23
	15.2 勘察人索赔	23
第	16条 争议解决	24
	16.1 和解	24
	16.2 调解	24
	16.3 仲裁或诉讼	24

	第 17 条 补充条款	. 24
第三	E部分 专用合同条款	. 25
	第1条 一般约定	. 25
	1.1 词语定义	. 25
	1.2 合同文件及优先解释顺序	. 25
	1.3 适用法律、法规、技术标准	. 25
	1.5 联络	. 25
	1.7 保密	. 26
	第2条 发包人	. 26
	2.2 发包人权利和义务	. 26
	2.3 发包人代表	. 27
	第3条 勘察人	. 27
	3.1 勘察人权利和义务	. 27
	3.2 乙方义务	. 27
	3.3 勘察人代表	. 28
	第4条 工期	. 28
	4.2 成果提交日期	. 28
	4.3 发包人造成的工期延误	. 28
	4.4 恶劣气候条件	. 28
	第5条 成果资料	. 28
	5.2 成果份数	. 28
	5.4 成果验收	. 28
	第6条 后期服务	. 29
	6.1 后续技术服务	. 29
	第7条 合同价款与支付	. 29
	7.1 合同价款与调整	. 29
	7.2 定金或预付款	. 30
	7.3 进度款支付	. 30
	7.4 合同价款结算	. 31
	第8条 变更与调整	. 31
	8.1 变更范围与确认	. 31
	8.2 变更合同价款确定	. 31
	第 9 条 知识产权	. 31
	第 10 条 不可抗力	. 32
	10.1 不可抗力的确认	. 32
	第 12 条 合同解除	. 32
	第 13 条 责任与保险	32

第 14 条 违约	32
14.1 发包人违约	
14.2 勘察人违约	33
第 16 条 争议解决	34
16.3 仲裁或诉讼	
第 17 条 补充条款	34
第 18 条 送达方式	35
附件 A 勘察任务书及技术要求	37
附件 B 发包人向勘察人提交有关资料及文件一览表	37
附件 C 进度计划	37
附件 D 工作量和费用明细表	38
附件 E 勘察人主要勘察人员表	56
附件 F 勘察合同履约评价细则	57
第四章、合同附件	61
附件一: 廉政协议	62
附件二:服务类成果文件接收单格式	64

# 第一部分 合同协议书

发包人(全称): 东莞水乡特色发展经济区工程建设中,	发包人	人(全称):	: <u>Z</u>	东莞水乡特色发展经济区工程建设中心
----------------------------	-----	--------	------------	-------------------

勘察人(全称):\_\_\_\_\_

根据《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国建筑法》《中华人民共和国招标投标法》等相关法律法规的规定,遵循平等、自愿、公平和诚实信用的原则,双方就<u>东莞市水乡新城防洪排涝</u> 达标工程(一期)-赤滘口河西岸堤防加固达标工程及水乡河西数字产业区联众路延长段北侧水系工程勘察有关事项协商一致,达成如下协议。

# 一、工程概况

- 1. 工程名称: <u>东莞市水乡新城防洪排涝达标工程(一期)-赤滘口河西岸堤防加固达标工程及</u> 水乡河西数字产业区联众路延长段北侧水系工程勘察。
  - 2. 工程地点: 东莞市水乡新城。
- 3. 工程规模、特征: 东莞市水乡新城防洪排涝达标工程(一期)项目包含东莞市水乡新城氹涌夏汇单元水系综合整治一期、水乡望溪智造产业区环线综合整治工程、水乡河西数字产业区水系综合整治工程(梅沙南)、赤滘口河西岸堤防加固达标工程及水乡河西数字产业区联众路延长段北侧水系工程共五个工程子项,本次招标项目为其中二个工程子项,分别为: (1)赤滘口河西岸堤防加固达标工程子项,拟对赤滘口河西岸堤防进行综合治理约3.3 km,内容包括堤防工程、水利工程(含新建、改扩建水闸及泵站)等,防洪(潮)标准按达到100年一遇、内涝防治标准按达到50年一遇,堤防级别为1级,主要建筑物等级为1级,次要建筑等级为3级,临时建筑物等级为4、5级;(2)水乡河西数字产业区联众路延长段北侧水系工程子项,拟新建梅沙涌河道(采用路堤结合形式)约0.4kmm,防洪标准为20年一遇,堤防级别为4级,主要建筑物为4级,次要建筑物为5级等。(具体建设规模及内容以批复的文件为准)

东莞市水乡新城防洪排涝达标工程(一期)总投资估算 434683359.58 元,其中建安费 2912706 76.46 元(限额设计,最终投资金额以相关批复文件为准)。其中本次招标各工程子项投资金额如 下:

序号	各子项名称	总投资估算(元)	工程建安费估算 (元)	
1	赤滘口河西岸堤防加固达标工程	331836806.04	207286768. 49	
2	水乡河西数字产业区联众路延长段 北侧水系工程	13163621. 57	11105901. 19	
合计		345000427.61	218392669. 68	

备注:上述各工程子项的投资金额以最终批复的文件为准。

# 二、勘察范围和阶段、技术要求及工作量

1. 勘察范围和阶段:

包括对拟建设区域【包括但不限于:①赤滘口河西岸堤防加固达标工程,包括堤防工程、水利工程(含新建、改扩建水闸及泵站)等拟建区域;②水乡河西数字产业区联众路延长段北侧水系工程,包括新建梅沙涌河道(采用路堤结合形式)等拟建区域。】进行岩土工程勘察、测量、物探等。工作内容包括收集已有资料、制定勘察纲要,对设计堤防沿线进行地形地貌测量,地形测量成果需满足报建、审批、设计、施工等工作要求,勘察人需提供满足办理用地、供地手续的资料并配合招标人办理用地、供地手续;调查设计堤防沿线地下管线分布和其它障碍物及基岩的空间分布,对设计堤防路线及水利建/构筑物进行地质勘探、取样、试验等勘察作业,编制工程勘察文件、办理勘察报告备案,提供相关资料及协助招标人办理各阶段政府方面立项、审批等手续。且需提供以下包括但不限于地籍图、对比图、宗地图及界址点坐标、土地利用总体规划图、土规图、土地利用现状图、航拍图等办理国土用地手续所需图件资料。具体范围和内容包括但不限于招标文件第四章勘察任务书及前期资料,以及本合同的要求。

#### 2. 技术要求:

- (1)勘察人应根据本合同工程项目的具体情况,根据勘察人提交发包人并经发包人审核确定的工程地质勘察技术要求,按照法律、法规、规章,以及国家有关工程建设标准强制性条文和现行的规范、规程、标准及国家、广东省、东莞市有关规定,完成本合同工程的勘察工作。
- (2)勘察人应按照建设部有关勘察工序的相关规定做好勘察的质量管理工作,建立健全勘察 质量保证体系,加强勘察全过程的质量控制,建立完整的勘察文件的计算、复核、审核、会签和批 准制度,明确各阶段的责任人,并对本合同工程的勘察质量负责。
- (3) 勘察人提供的勘察测量成果必须合法、真实、准确、可靠、可行、科学,在勘察过程中, 勘察人应与本项目相干扰的铁路、航道、水利、管线、电力电信及其他相关建筑设施或特殊保护区 域的主管部门签订责任明确的书面协议,确保本项目顺利实施。
  - (4) 取土坑、弃土场应实地调查、勘察。
  - (5) 其他要求详见招标文件第五章发包人要求。
- 3. 工作量: 具体勘察工作量根据经发包人审核确定的地质勘察技术要求,按实际发生统计工程量,勘察工作量以发包人审核通过的实际工作量为准。

# 三、合同工期

- 1. 开工日期: 开工时间以发包人通知为准。
- 2. 成果提交日期:
- (1) 工程勘察: 自收到经发包人审核确定的地形测量及地质勘察技术要求后 25 个日历天内向发包人提交初步勘察成果,经发包人审核确定后 20 个日历天内向发包人提交正式的地形测量及勘察

报告(不包含发包人进行地形测量及勘察成果的审核时间)。

- (2)配合服务:自取得施工图审查通过(或取得备案凭证,如需办理时)之日起,至 项目范围内所有工程竣工验收合格之日止。
  - 3. 合同工期(总日历天数)45天(不包含发包人进行地形测量及勘察成果的审核时间)。

# 四、质量标准

质量标准: 合格, 勘察文件质量满足法律、法规、规章, 以及国家、广东省、东莞市相关规范及相应设计阶段的要求, 满足施工需要以及合同组成文件的相关规定。

# 五、合同价款

- 1. 合同价款金额: 暂定人民币(大写)\_\_\_\_(\{\bar{\psi}\_\_\_\_\pi) 。 其中,对应本次勘察项目各子项合同价分别为: 子项-赤滘口河西岸堤防加固达标工程\_\_\_\_\_元(暂定),子项-水乡河西数字产业区联众路延长段北侧水系工程\_\_\_\_\_元(暂定)
- 2. 合同价款形式: ①按本合同约定方式计算所得的工程勘察费包工、包设备、包工期、包安全文明施工、包费用、包税收等勘察人完全履行本合同内容后,可取得的一切全部含税费用; ②根据本项目勘察任务书的服务要求完成全部工程勘察工作及配套服务; ③按国家规定由勘察人缴纳的各种税收已包含在本勘察合同内,由勘察人向税收部门支付; ④按实结算合同,暂定签约合同价款,结算时按发包人审核通过的最终方案的实际勘察工程量,按合同专用条款第7.1.2 项第(3)目的规定按实结算,工程勘察费的最终支付金额以发包人审定结果为准。工程勘察费的结算金额不得超过暂定合同价(合同暂定工程勘察费,也包括对应子项目最终工程勘察费均不超合同暂定对应子项目工程勘察费),且不超概算批复对应每个子项目的专项费用,最终结算费用超出前述标准的,则超出部分不予以支付。

#### 六、合同组成文件

合同组成文件包括:

- (1) 合同协议书;
- (2) 履行本合同的相关补充协议;
- (3) 专用合同条款及其附件;
- (4) 通用合同条款;
- (5) 中标通知书(如果有);
- (6) 招标文件及其附件;
- (7) 投标文件及其附件(如果有,含评标期间的澄清文件和补充资料);
- (8) 规范、技术标准和要求:
- (9) 图纸;
- (10) 其他合同文件(含补充通知、会议记录)。

在合同履行过程中形成的与合同有关的文件构成合同文件组成部分。

# 七、承诺

- 1. 发包人承诺按照法律规定履行项目审批手续,按照合同约定提供工程勘察条件和相关资料, 并按照合同约定的期限和方式支付合同价款。
- 2. 勘察人承诺按照法律、法规、规章,及相关技术标准规定,及满足施工需要和合同组成文件约定提供勘察技术服务。

# 八、词语定义

本合同协议书中词语含义与合同第二部分《通用合同条款》中的词语含义相同。

# 九、签订时间

本合同于\_\_\_\_\_\_年\_\_\_月\_\_\_日签订。

# 十、签订地点

本合同在\_\_\_\_\_签订。

# 十一、合同生效

本合同自发包人、勘察人签字盖章后生效。

# 十二、合同份数

本合同一式<u>拾肆</u>份,具有同等法律效力,发包人执<u>伍</u>份,勘察人执<u>陆</u>份,建设主管部门、东莞市公共资源交易中心、招标代理机构各执<u>壹</u>份。

发包人: 东莞水乡特色发展经济区工程建设中心 勘察人(牵头人):

		(盖单位	章)			(盖单位	(章)	
法定代	表人	.:	(签字)	法定	代表人:	(	(签字)	
电	话:	0769-88089163		电	话:			
地	址:	东莞市道滘镇大	众路 6 号	地	址:			
开户名	称:			开户:	名称:			
开户银	!行:			开户	银行:			
银行账	:号:			银行	账号:			
				纳税	人识别号:			
				(统-	一社会信用代码)	· :		
				设计	人(联合体成员	[**, 如	有):	(盖单位章)
				法定	代表人:		(签字或	(私章)
				电	话:			
				地	址:			
				开户	'名称:			
				开户	银行:			
				银行	F账号:			
				纳税	总人识别号:			
				(统	一社会信用代码	;) :		
		合同订立时间	:年月		_ 日			
		合同签订地点	: _ 东莞市_					

# 第二部分 通用合同条款

# 第1条 一般约定

# 1.1 词语定义

下列词语除专用合同条款另有约定外,应具有本条所赋予的含义。

- 1.1.1 合同:指根据法律规定和合同当事人约定具有约束力的文件,构成合同的文件包括合同协议书、专用合同条款及其附件、通用合同条款、中标通知书(如果有)、投标文件及其附件(如果有)、技术标准和要求、图纸以及其他合同文件。
- 1.1.2 合同协议书:指构成合同的由发包人和勘察人共同签署的称为"合同协议书"的书面文件。
- 1.1.3 通用合同条款: 是根据法律、行政法规规定及建设工程勘察的需要订立,通用于建设工程勘察的合同条款。
- 1.1.4 专用合同条款: 是发包人与勘察人根据法律、行政法规规定,结合具体工程实际,经协商达成一致意见的合同条款,是对通用合同条款的细化、完善、补充、修改或另行约定。
  - 1.1.5 发包人: 指与勘察人签定合同协议书的当事人以及取得该当事人资格的合法继承人。
- 1.1.6 勘察人:指在合同协议书中约定,被发包人接受的具有工程勘察资质的当事人以及取得该当事人资格的合法继承人。
  - 1.1.7 工程: 指发包人与勘察人在合同协议书中约定的勘察范围内的项目。
- 1.1.8 勘察任务书:指由发包人就工程勘察范围、内容和技术标准等提出要求的书面文件。勘察任务书构成合同文件组成部分。
- 1.1.9 合同价款:指合同当事人在合同协议书中约定,发包人用以支付勘察人完成合同约定范围内工程勘察工作的款项。
  - 1.1.10 费用: 指为履行合同所发生的或将要发生的必需的支出。
- 1.1.11 工期:指合同当事人在合同协议书中约定,按总日历天数(包括法定节假日)计算的工作天数。
- 1.1.12 天:除特别指明外,均指日历天。约定按天计算时间的,开始当天不计入,从次日开始 计算。时限的最后一天是休息日或者其他法定节假日的,以节假日次日为时限的最后一天,时限的 最后一天的截止时间为当日 24 时。
  - 1.1.13 开工日期: 指合同当事人在合同中约定,勘察人开始工作的绝对或相对日期。
- 1.1.14 成果提交日期:指合同当事人在合同中约定,勘察人完成合同范围内工作并提交成果资料的绝对或相对日期。

- 1.1.15 图纸: 指由发包人提供或由勘察人提供并经发包人认可,满足勘察人开展工作需要的所有图件,包括相关说明和资料。
- 1.1.16 作业场地: 指工程勘察作业的场所以及发包人具体指定的供工程勘察作业使用的其他场所。
- 1.1.17 书面形式:指合同书、信件和数据电文(包括电报、电传、传真、电子数据交换和电子邮件)等可以有形地表现所载内容的形式。
- 1.1.18 索赔:指在合同履行过程中,一方违反合同约定,直接或间接地给另一方造成实际损失, 受损方向违约方提出经济赔偿和(或)工期顺延的要求。
- 1.1.19 不利物质条件:指勘察人在作业场地遇到的不可预见的自然物质条件、非自然的物质障碍和污染物。
- 1.1.20 后期服务: 指勘察人提交成果资料后, 为发包人提供的后续技术服务工作和程序性工作, 如报告成果咨询、基槽检验、现场交桩和竣工验收等。

# 1.2 合同文件及优先解释顺序

- 1.2.1 合同文件应能相互解释,互为说明。除专用合同条款另有约定外,组成本合同的文件及优先解释顺序如下:
  - (1) 合同协议书;
  - (2) 专用合同条款及其附件;
  - (3) 通用合同条款:
  - (4) 中标通知书(如果有);
  - (5) 投标文件及其附件(如果有);
  - (6) 技术标准和要求;
  - (7) 图纸:
  - (8) 其他合同文件。

上述合同文件包括合同当事人就该项合同文件所作出的补充和修改,属于同一类内容的文件,应以最新签署的为准。

1.2.2 当合同文件内容含糊不清或不相一致时,在不影响工作正常进行的情况下,由发包人和 勘察人协商解决。双方协商不成时,按第 16 条〔争议解决〕的约定处理。

# 1.3 适用法律法规、技术标准

1.3.1 适用法律法规

本合同文件适用中华人民共和国法律、行政法规、部门规章以及工程所在地的地方性法规、自

治条例、单行条例和地方政府规章等。其他需要明示的规范性文件,由合同当事人在专用合同条款中约定。

#### 1.3.2 适用技术标准

适用于工程的现行有效国家标准、行业标准、工程所在地的地方标准以及相应的规范、规程为本合同文件适用的技术标准。合同当事人有特别要求的,应在专用合同条款中约定。

发包人要求使用国外技术标准的,应在专用合同条款中约定所使用技术标准的名称及提供方, 并约定技术标准原文版、中译本的份数、时间及费用承担等事项。

# 1.4 语言文字

本合同文件使用汉语语言文字书写、解释和说明。如专用合同条款约定使用两种以上(含两种)语言时,汉语为优先解释和说明本合同的语言。

#### 1.5 联络

- 1.5.1 与合同有关的批准文件、通知、证明、证书、指示、指令、要求、请求、意见、确定和 决定等,均应采用书面形式或合同双方确认的其他形式,并应在合同约定的期限内送达接收人。
- 1.5.2 发包人和勘察人应在专用合同条款中约定各自的送达接收人、送达形式及联系方式。合同当事人指定的接收人、送达地点或联系方式发生变动的,应提前3天以书面形式通知对方,否则视为未发生变动。
- 1.5.3 发包人、勘察人应及时签收对方送达至约定送达地点和指定接收人的来往信函;如确有充分证据证明一方无正当理由拒不签收的,视为拒绝签收一方认可往来信函的内容。

### 1.6 严禁贿赂

合同当事人不得以贿赂或变相贿赂的方式,谋取非法利益或损害对方权益。因一方的贿赂造成 对方损失的,应赔偿损失并承担相应的法律责任。

#### 1.7 保密

除法律法规规定或合同另有约定外,未经发包人同意,勘察人不得将发包人提供的图纸、文件 以及声明需要保密的资料信息等商业秘密泄露给第三方。

除法律法规规定或合同另有约定外,未经勘察人同意,发包人不得将勘察人提供的技术文件、成果资料、技术秘密及声明需要保密的资料信息等商业秘密泄露给第三方。

# 第2条 发包人

# 2.1 发包人权利

- 2.1.1 发包人对勘察人的勘察工作有权依照合同约定实施监督,并对勘察成果予以验收。
- 2.1.2 发包人对勘察人无法胜任工程勘察工作的人员有权提出更换。
- 2.1.3 发包人拥有勘察人为其项目编制的所有文件资料的使用权,包括投标文件、成果资料和数据等。

# 2.2 发包人义务

- 2.2.1 发包人应以书面形式向勘察人明确勘察任务及技术要求。
- 2.2.2 发包人应提供开展工程勘察工作所需要的图纸及技术资料,包括总平面图、地形图、已 有水准点和坐标控制点等,若上述资料由勘察人负责搜集时,发包人应承担相关费用。
- 2.2.3 发包人应提供工程勘察作业所需的批准及许可文件,包括立项批复、占用和挖掘道路许可等。
- 2.2.4 发包人应为勘察人提供具备条件的作业场地及进场通道(包括土地征用、障碍物清除、 场地平整、提供水电接口和青苗赔偿等)并承担相关费用。
- 2.2.5 发包人应为勘察人提供作业场地内地下埋藏物(包括地下管线、地下构筑物等)的资料、 图纸,没有资料、图纸的地区,发包人应委托专业机构查清地下埋藏物。若因发包人未提供上述资料、图纸,或提供的资料、图纸不实,致使勘察人在工程勘察工作过程中发生人身伤害或造成经济损失时,由发包人承担赔偿责任。
- 2.2.6 发包人应按照法律法规规定为勘察人安全生产提供条件并支付安全生产防护费用,发包人不得要求勘察人违反安全生产管理规定进行作业。
- 2.2.7 若勘察现场需要看守,特别是在有毒、有害等危险现场作业时,发包人应派人负责安全保卫工作;按国家有关规定,对从事危险作业的现场人员进行保健防护,并承担费用。发包人对安全文明施工有特殊要求时,应在专用合同条款中另行约定。
- 2.2.8 发包人应对勘察人满足质量标准的已完工作,按照合同约定及时支付相应的工程勘察合同价款及费用。

#### 2.3 发包人代表

发包人应在专用合同条款中明确其负责工程勘察的发包人代表的姓名、职务、联系方式及授权 范围等事项。发包人代表在发包人的授权范围内,负责处理合同履行过程中与发包人有关的具体事 官。

# 第3条 勘察人

# 3.1 勘察人权利

- 3.1.1 勘察人在工程勘察期间,根据项目条件和技术标准、法律法规规定等方面的变化,有权向发包人提出增减合同工作量或修改技术方案的建议。
- 3.1.2 除建设工程主体部分的勘察外,根据合同约定或经发包人同意,勘察人可以将建设工程 其他部分的勘察分包给其他具有相应资质等级的建设工程勘察单位。发包人对分包的特殊要求应在 专用合同条款中另行约定。
- 3.1.3 勘察人对其编制的所有文件资料,包括投标文件、成果资料、数据和专利技术等拥有知识产权。

# 3.2 勘察人义务

- 3.2.1 勘察人应按勘察任务书和技术要求并依据有关技术标准进行工程勘察工作。
- 3.2.2 勘察人应建立质量保证体系,按本合同约定的时间提交质量合格的成果资料,并对其质量负责。
  - 3.2.3 勘察人在提交成果资料后,应为发包人继续提供后期服务。
- 3.2.4 勘察人在工程勘察期间遇到地下文物时,应及时向发包人和文物主管部门报告并妥善保护。
- 3.2.5 勘察人开展工程勘察活动时应遵守有关职业健康及安全生产方面的各项法律法规的规定, 采取安全防护措施,确保人员、设备和设施的安全。
- 3.2.6 勘察人在燃气管道、热力管道、动力设备、输水管道、输电线路、临街交通要道及地下通道(地下隧道)附近等风险性较大的地点,以及在易燃易爆地段及放射、有毒环境中进行工程勘察作业时,应编制安全防护方案并制定应急预案。
- 3.2.7 勘察人应在勘察方案中列明环境保护的具体措施,并在合同履行期间采取合理措施保护 作业现场环境。

# 3.3 勘察人代表

勘察人接受任务时,应在专用合同条款中明确其负责工程勘察的勘察人代表的姓名、职务、联系方式及授权范围等事项。勘察人代表在勘察人的授权范围内,负责处理合同履行过程中与勘察人有关的具体事宜。

#### 第4条 工期

#### 4.1 开工及延期开工

- 4.1.1 勘察人应按合同约定的工期进行工程勘察工作,并接受发包人对工程勘察工作进度的监督、检查。
- 4.1.2 因发包人原因不能按照合同约定的日期开工,发包人应以书面形式通知勘察人,推迟开工日期并相应顺延工期。

# 4.2 成果提交日期

勘察人应按照合同约定的日期或双方同意顺延的工期提交成果资料,具体可在专用合同条款中约定。

# 4.3 发包人造成的工期延误

- 4.3.1 因以下情形造成工期延误,勘察人有权要求发包人延长工期、增加合同价款和(或)补偿费用:
  - (1) 发包人未能按合同约定提供图纸及开工条件;
  - (2) 发包人未能按合同约定及时支付定金、预付款和(或)进度款;
  - (3) 变更导致合同工作量增加;
  - (4) 发包人增加合同工作内容;
  - (5) 发包人改变工程勘察技术要求;
  - (6) 发包人导致工期延误的其他情形。
- 4.3.2 除专用合同条款对期限另有约定外,勘察人在第4.3.1 款情形发生后7天内,应就延误的工期以书面形式向发包人提出报告。发包人在收到报告后7天内予以确认;逾期不予确认也不提出修改意见,视为同意顺延工期。补偿费用的确认程序参照第7.1 款〔合同价款与调整〕执行。

# 4.4 勘察人造成的工期延误

勘察人因以下情形不能按照合同约定的日期或双方同意顺延的工期提交成果资料的,勘察人承担违约责任:

- (1) 勘察人未按合同约定开工日期开展工作造成工期延误的;
- (2) 勘察人管理不善、组织不力造成工期延误的;
- (3) 因弥补勘察人自身原因导致的质量缺陷而造成工期延误的;

- (4) 因勘察人成果资料不合格返工造成工期延误的;
- (5) 勘察人导致工期延误的其他情形。

# 4.5 恶劣气候条件

恶劣气候条件影响现场作业,导致现场作业难以进行,造成工期延误的,勘察人有权要求发包 人延长工期,具体可参照第 4.3.2 款处理。

# 第5条 成果资料

# 5.1 成果质量

- 5.1.1 成果质量应符合相关技术标准和深度规定,且满足合同约定的质量要求。
- 5.1.2 双方对工程勘察成果质量有争议时,由双方同意的第三方机构鉴定,所需费用及因此造成的损失,由责任方承担;双方均有责任的,由双方根据其责任分别承担。

# 5.2 成果份数

勘察人应向发包人提交成果资料四份,发包人要求增加的份数,在专用合同条款中另行约定, 发包人另行支付相应的费用。

#### 5.3 成果交付

勘察人按照约定时间和地点向发包人交付成果资料,发包人应出具书面签收单,内容包括成果名称、成果组成、成果份数、提交和签收日期、提交人与接收人的亲笔签名等。

# 5.4 成果验收

勘察人向发包人提交成果资料后,如需对勘察成果组织验收的,发包人应及时组织验收。除专用合同条款对期限另有约定外,发包人14天内无正当理由不予组织验收,视为验收通过。

#### 第6条 后期服务

# 6.1 后续技术服务

勘察人应派专业技术人员为发包人提供后续技术服务,发包人应为其提供必要的工作和生活条件,后续技术服务的内容、费用和时限应由双方在专用合同条款中另行约定。

#### 6.2 竣工验收

工程竣工验收时,勘察人应按发包人要求参加竣工验收工作,并提供竣工验收所需相关资料。

# 第7条 合同价款与支付

# 7.1 合同价款与调整

- 7.1.1 依照法定程序进行招标工程的合同价款由发包人和勘察人依据中标价格载明在合同协议 书中; 非招标工程的合同价款由发包人和勘察人议定,并载明在合同协议书中。合同价款在合同协 议书中约定后,除合同条款约定的合同价款调整因素并得到发包人书面确认外,任何一方不得擅自 改变。
  - 7.1.2 合同当事人可任选下列一种合同价款的形式,双方可在专用合同条款中约定:
  - (1) 总价合同

双方在专用合同条款中约定合同价款包含的风险范围和风险费用的计算方法,在约定的风险范围内合同价款不再调整。风险范围以外的合同价款调整因素和方法,应在专用合同条款中约定。

#### (2) 单价合同

合同价款根据工作量的变化而调整,合同单价在风险范围内一般不予调整,双方可在专用合同 条款中约定合同单价调整因素和方法。

# (3) 其他合同价款形式

合同当事人可在专用合同条款中约定其他合同价格形式。

7.1.3 需调整合同价款时,合同一方应及时将调整原因、调整金额以书面形式通知对方,双方 共同确认调整金额后作为追加或减少的合同价款,与进度款同期支付。除专用合同条款对期限另有 约定外,一方在收到对方的通知后7天内不予确认也不提出修改意见,视为已经同意该项调整。合 同当事人就调整事项不能达成一致的,则按照第16条〔争议解决〕的约定处理。

#### 7.2 定金或预付款

- 7.2.1 实行定金或预付款的,双方应在专用合同条款中约定发包人向勘察人支付定金或预付款数额,支付时间应不迟于约定的开工日期前7天。发包人不按约定支付,勘察人向发包人发出要求支付的通知,发包人收到通知后仍不能按要求支付,勘察人可在发出通知后推迟开工日期,并由发包人承担违约责任。
  - 7.2.2 定金或预付款在进度款中抵扣,抵扣办法可在专用合同条款中约定。

#### 7.3 进度款支付

7.3.1 发包人应按照专用合同条款约定的进度款支付方式、支付条件和支付时间进行支付。

- 7.3.2 第7.1 款〔合同价款与调整〕和第8.2 款〔变更合同价款确定〕确定调整的合同价款及 其他条款中约定的追加或减少的合同价款,应与进度款同期调整支付。
- 7.3.3 发包人超过约定的支付时间不支付进度款,勘察人可向发包人发出要求付款的通知,发 包人收到勘察人通知后仍不能按要求付款,可与勘察人协商签订延期付款协议,经勘察人同意后可 延期支付。
- 7.3.4 发包人不按合同约定支付进度款,双方又未达成延期付款协议,勘察人可停止工程勘察 作业和后期服务,由发包人承担违约责任。

# 7.4 合同价款结算

除专用合同条款另有约定外,发包人应在勘察人提交成果资料后 28 天内,依据第 7.1 款〔合同价款与调整〕和第 8.2 款〔变更合同价款确定〕的约定进行最终合同价款确定,并予以全额支付。

# 第8条 变更与调整

# 8.1 变更范围与确认

#### 8.1.1 变更范围

本合同变更是指在合同签订日后发生的以下变更:

- (1) 法律法规及技术标准的变化引起的变更;
- (2) 规划方案或设计条件的变化引起的变更;
- (3) 不利物质条件引起的变更;
- (4) 发包人的要求变化引起的变更;
- (5) 因政府临时禁令引起的变更:
- (6) 其他专用合同条款中约定的变更。

#### 8.1.2 变更确认

当引起变更的情形出现,除专用合同条款对期限另有约定外,勘察人应在7天内就调整后的技术方案以书面形式向发包人提出变更要求,发包人应在收到报告后7天内予以确认,逾期不予确认也不提出修改意见,视为同意变更。

#### 8.2 变更合同价款确定

- 8.2.1 变更合同价款按下列方法进行:
- (1) 合同中已有适用于变更工程的价格,按合同已有的价格变更合同价款;
- (2) 合同中只有类似于变更工程的价格,可以参照类似价格变更合同价款:

- (3)合同中没有适用或类似于变更工程的价格,由勘察人提出适当的变更价格,经发包人确认后执行。
- 8.2.2 除专用合同条款对期限另有约定外,一方应在双方确定变更事项后 14 天内向对方提出变更合同价款报告,否则视为该项变更不涉及合同价款的变更。
- 8.2.3 除专用合同条款对期限另有约定外,一方应在收到对方提交的变更合同价款报告之日起 14 天内予以确认。逾期无正当理由不予确认的,则视为该项变更合同价款报告已被确认。
  - 8.2.4 一方不同意对方提出的合同价款变更,按第16条〔争议解决〕的约定处理。
  - 8.2.5 因勘察人自身原因导致的变更,勘察人无权要求追加合同价款。

# 第9条 知识产权

- 9.1 除专用合同条款另有约定外,发包人提供给勘察人的图纸、发包人为实施工程自行编制或委托编制的反映发包人要求或其他类似性质的文件的著作权属于发包人,勘察人可以为实现本合同目的而复制、使用此类文件,但不能用于与本合同无关的其他事项。未经发包人书面同意,勘察人不得为了本合同以外的目的而复制、使用上述文件或将之提供给任何第三方。
- 9.2 除专用合同条款另有约定外,勘察人为实施工程所编制的成果文件的著作权属于勘察人, 发包人可因本工程的需要而复制、使用此类文件,但不能擅自修改或用于与本合同无关的其他事项。 未经勘察人书面同意,发包人不得为了本合同以外的目的而复制、使用上述文件或将之提供给任何 第三方。
- 9.3 合同当事人保证在履行本合同过程中不侵犯对方及第三方的知识产权。勘察人在工程勘察时,因侵犯他人的专利权或其他知识产权所引起的责任,由勘察人承担;因发包人提供的基础资料导致侵权的,由发包人承担责任。
- 9.4 在不损害对方利益情况下,合同当事人双方均有权在申报奖项、制作宣传印刷品及出版物时使用有关项目的文字和图片材料。
- 9.5 除专用合同条款另有约定外,勘察人在合同签订前和签订时已确定采用的专利、专有技术、技术秘密的使用费已包含在合同价款中。

#### 第10条 不可抗力

#### 10.1 不可抗力的确认

- 10.1.1 不可抗力是在订立合同时不可合理预见,在履行合同中不可避免的发生且不能克服的自然灾害和社会突发事件,如地震、海啸、瘟疫、洪水、骚乱、暴动、战争以及专用条款约定的其他自然灾害和社会突发事件。
- 10.1.2 不可抗力发生后,发包人和勘察人应收集不可抗力发生及造成损失的证据。合同当事双方对是否属于不可抗力或其损失发生争议时,按第16条〔争议解决〕的约定处理。

# 10.2 不可抗力的通知

- 10.2.1 遇有不可抗力发生时,发包人和勘察人应立即通知对方,双方应共同采取措施减少损失。除专用合同条款对期限另有约定外,不可抗力持续发生,勘察人应每隔7天向发包人报告一次受害损失情况。
- 10.2.2 除专用合同条款对期限另有约定外,不可抗力结束后2天内,勘察人向发包人通报受害损失情况及预计清理和修复的费用;不可抗力结束后14天内,勘察人向发包人提交清理和修复费用的正式报告及有关资料。

# 10.3 不可抗力后果的承担

- 10.3.1 因不可抗力发生的费用及延误的工期由双方按以下方法分别承担:
- (1) 发包人和勘察人人员伤亡由合同当事人双方自行负责,并承担相应费用;
- (2) 勘察人机械设备损坏及停工损失,由勘察人承担;
- (3)停工期间,勘察人应发包人要求留在作业场地的管理人员及保卫人员的费用由发包人承担;
- (4) 作业场地发生的清理、修复费用由发包人承担;
- (5)延误的工期相应顺延。
- 10.3.2 因合同一方迟延履行合同后发生不可抗力的,不能免除迟延履行方的相应责任。

#### 第11条 合同生效与终止

- 11.1 双方在合同协议书中约定合同生效方式。
- 11.2 发包人、勘察人履行合同全部义务,合同价款支付完毕,本合同即告终止。
- 11.3 合同的权利义务终止后,合同当事人应遵循诚实信用原则,履行通知、协助和保密等义务。

# 第12条 合同解除

- 12.1 有下列情形之一的,发包人、勘察人可以解除合同:
- (1) 因不可抗力致使合同无法履行;
- (2) 发生未按第7.2款〔定金或预付款〕或第7.3款〔进度款支付〕约定按时支付合同价款的情况,停止作业超过28天,勘察人有权解除合同,由发包人承担违约责任;
- (3)勘察人将其承包的全部工程转包给他人或者肢解以后以分包的名义分别转包给他人,发包 人有权解除合同,由勘察人承担违约责任;
  - (4) 发包人和勘察人协商一致可以解除合同的其他情形。
- 12.2 一方依据第 12.1 款约定要求解除合同的,应以书面形式向对方发出解除合同的通知,并 在发出通知前不少于 14 天告知对方,通知到达对方时合同解除。对解除合同有争议的,按第 16 条 〔争议解决〕的约定处理。
  - 12.3 因不可抗力致使合同无法履行时,发包人应按合同约定向勘察人支付已完工作量相对应比

例的合同价款后解除合同。

12.4 合同解除后,勘察人应按发包人要求将自有设备和人员撤出作业场地,发包人应为勘察人撤出提供必要条件。

# 第13条 责任与保险

- 13.1 勘察人应运用一切合理的专业技术和经验,按照公认的职业标准尽其全部职责和谨慎、勤勉地履行其在本合同项下的责任和义务。
- 13.2 合同当事人可按照法律法规的要求在专用合同条款中约定履行本合同所需要的工程勘察责任保险,并使其于合同责任期内保持有效。
  - 13.3 勘察人应依照法律法规的规定为勘察作业人员参加工伤保险、人身意外伤害险和其他保险。

# 第 14 条 违约

# 14.1 发包人违约

- 14.1.1 发包人违约情形
- (1) 合同生效后,发包人无故要求终止或解除合同;
- (2) 发包人未按第7.2款〔定金或预付款〕约定按时支付定金或预付款;
- (3) 发包人未按第7.3款〔进度款支付〕约定按时支付进度款:
- (4) 发包人不履行合同义务或不按合同约定履行义务的其他情形。
- 14.1.2 发包人违约责任
- (1) 合同生效后,发包人无故要求终止或解除合同,勘察人未开始勘察工作的,不退还发包人已付的定金或发包人按照专用合同条款约定向勘察人支付违约金;勘察人已开始勘察工作的,若完成计划工作量不足50%的,发包人应支付勘察人合同价款的50%;完成计划工作量超过50%的,发包人应支付勘察人合同价款的100%。
- (2)发包人发生其他违约情形时,发包人应承担由此增加的费用和工期延误损失,并给予勘察 人合理赔偿。双方可在专用合同条款内约定发包人赔偿勘察人损失的计算方法或者发包人应支付违 约金的数额或计算方法。

# 14.2 勘察人违约

- 14.2.1 勘察人违约情形
- (1) 合同生效后, 勘察人因自身原因要求终止或解除合同;
- (2) 因勘察人原因不能按照合同约定的日期或合同当事人同意顺延的工期提交成果资料;
- (3) 因勘察人原因造成成果资料质量达不到合同约定的质量标准;
- (4) 勘察人不履行合同义务或未按约定履行合同义务的其他情形。

#### 14.2.2 勘察人违约责任

- (1)合同生效后,勘察人因自身原因要求终止或解除合同,勘察人应双倍返还发包人已支付的 定金或勘察人按照专用合同条款约定向发包人支付违约金。
  - (2) 因勘察人原因造成工期延误的,应按专用合同条款约定向发包人支付违约金。
- (3)因勘察人原因造成成果资料质量达不到合同约定的质量标准,勘察人应负责无偿给予补充完善使其达到质量合格。因勘察人原因导致工程质量安全事故或其他事故时,勘察人除负责采取补救措施外,应通过所投工程勘察责任保险向发包人承担赔偿责任或根据直接经济损失程度按专用合同条款约定向发包人支付赔偿金。
- (4)勘察人发生其他违约情形时,勘察人应承担违约责任并赔偿因其违约给发包人造成的损失, 双方可在专用合同条款内约定勘察人赔偿发包人损失的计算方法和赔偿金额。

#### 第15条 索赔

# 15.1 发包人索赔

勘察人未按合同约定履行义务或发生错误以及应由勘察人承担责任的其他情形,造成工期延误及发包人的经济损失,除专用合同条款另有约定外,发包人可按下列程序以书面形式向勘察人索赔:

- (1) 违约事件发生后7天内,向勘察人发出索赔意向通知;
- (2) 发出索赔意向通知后 14 天内,向勘察人提出经济损失的索赔报告及有关资料;
- (3) 勘察人在收到发包人送交的索赔报告和有关资料或补充索赔理由、证据后,于 28 天内给予答复:
- (4) 勘察人在收到发包人送交的索赔报告和有关资料后 28 天内未予答复或未对发包人作进一步要求,视为该项索赔已被认可;
- (5) 当该违约事件持续进行时,发包人应阶段性向勘察人发出索赔意向,在违约事件终了后 21 天内,向勘察人送交索赔的有关资料和最终索赔报告。索赔答复程序与本款第(3)、(4)项约 定相同。

# 15.2 勘察人索赔

发包人未按合同约定履行义务或发生错误以及应由发包人承担责任的其他情形,造成工期延误和(或)勘察人不能及时得到合同价款及勘察人的经济损失,除专用合同条款另有约定外,勘察人可按下列程序以书面形式向发包人索赔:

- (1)违约事件发生后7天内,勘察人可向发包人发出要求其采取有效措施纠正违约行为的通知; 发包人收到通知14天内仍不履行合同义务,勘察人有权停止作业,并向发包人发出索赔意向通知。
  - (2) 发出索赔意向通知后 14 天内,向发包人提出延长工期和(或)补偿经济损失的索赔报告

# 及有关资料;

- (3) 发包人在收到勘察人送交的索赔报告和有关资料或补充索赔理由、证据后,于 28 天内给予答复:
- (4) 发包人在收到勘察人送交的索赔报告和有关资料后 28 天内未予答复或未对勘察人作进一步要求,视为该项索赔已被认可;
- (5) 当该索赔事件持续进行时,勘察人应阶段性向发包人发出索赔意向,在索赔事件终了后 21 天内,向发包人送交索赔的有关资料和最终索赔报告。索赔答复程序与本款第(3)、(4)项约 定相同。

# 第16条 争议解决

# 16.1 和解

因本合同以及与本合同有关事项发生争议的,双方可以就争议自行和解。自行和解达成协议的, 经签字并盖章后作为合同补充文件,双方均应遵照执行。

# 16.2 调解

因本合同以及与本合同有关事项发生争议的,双方可以就争议请求行政主管部门、行业协会或其他第三方进行调解。调解达成协议的,经签字并盖章后作为合同补充文件,双方均应遵照执行。

#### 16.3 仲裁或诉讼

因本合同以及与本合同有关事项发生争议的,当事人不愿和解、调解或者和解、调解不成的, 双方可以在专用合同条款内约定以下一种方式解决争议:

- (1) 双方达成仲裁协议,向约定的仲裁委员会申请仲裁;
- (2) 向有管辖权的人民法院起诉。

#### 第17条 补充条款

双方根据有关法律法规规定,结合实际经协商一致,可对通用合同条款内容具体化、补充或修 改,并在专用合同条款内约定。

# 第三部分 专用合同条款

# 第1条 一般约定

1.1 词语定义

# 1.2 合同文件及优先解释顺序

- 1.2.1 合同文件组成及优先解释顺序如下:
- (1) 合同协议书;
- (2) 履行本合同的相关补充协议:
- (3) 中标通知书(如果有);
- (4) 招标文件及其附件;
- (5) 投标文件及其附件(如果有,含评标期间的澄清文件和补充资料)招标文件及其附件;
- (6) 专用合同条款及其附件;
- (7) 通用合同条款;
- (8) 规范、技术标准和要求;
- (9) 图纸;
- (10) 其他合同文件(含补充通知、会议记录)。

上述合同文件包括合同当事人就该项合同文件所作出的补充和修改,属于同一类内容的文件,应以最新签署的为准。

上述文件互相补充和解释,当合同文件的条款内容含糊不清或不相一致,并且不能依据合同约定的解释顺序阐述清楚时,以对勘察人约束较严条款优先适用。

#### 1.3 适用法律、法规、技术标准

- 1.3.1 适用现行有效的法律、法规、规章。
- 1.3.2 需要明示的规范性文件: 按照国家现行的规范、规程及国家、广东省、东莞市有关规定 执行。

# 1.5 联络

- 1.5.1 发包人和勘察人应在<u>3</u>天内将与合同有关的通知、批准、证明、证书、指示、指令、要求、请求、同意、意见、确定和决定等书面函件送达对方当事人。

#### 1.7 保密

合同当事人关于保密的约定: 1. 除勘察人事先向发包人声明需要保密的资料外,勘察人按本合同规定向发包人出具的用于本工程的勘察成果文件不属于保密范围,发包人可以提供给设计、监理、施工和有关单位阅读和使用,其余保密约定按合同通用条款的约定执行。2. 与实施工程有关的发包人所提供或勘察中形成的资料未向公众公开的信息、资料均属保密事项,保密期限至前述信息资料被发包人公开为止,中标人应采取有效的保密措施进行保密,保密人员范围为中标人及其工作人员。

# 第2条 发包人

# 2.2 发包人权利和义务

- 2.2.1 勘察人不按照发包人约定时间内履行合同组成文件的内容的,发包人有权立即聘请第三 方执行合同组成文件的内容,由此产生的一切费用由勘察人承担,同时发包人可用勘察人应取得的 合同款抵扣前述费用。
- 2.2.2 <u>发包人</u>委托勘察人搜集的资料: <u>由勘察人自行搜集开展工程勘察工作所需要的图纸及技术资料(包括总平面图、地形图、已有水准点和坐标控制点等)和承担相关费用,发包人仅负责协助工作。</u>
- 2.2.3 由勘察人自行办理工程勘察作业所需的批准及许可文件(包括占用和挖掘道路许可等) 和承担相关费用,发包人仅负责协助办理。
- 2.2.4 <u>发包人</u>适当配合勘察人协调勘察现场的进场通道,勘察人应根据现场实际情况负责开展相应的工作并解决影响工作开展出现的所有问题(包括:勘察作业大型机具搬运、水上作业用船及辅助设施、障碍物清除、场地平整、提供水电接口和青苗赔偿等),并由勘察人自己承担所有费用。
- 2.2.5 作业场地内地下埋藏物(包括地下管线、地下构筑物等)的资料、图纸由勘察人自行搜集或购买,没有资料、图纸的地区,勘察人应委托专业机构查清地下埋藏物。相关费用由勘察人承担,<u>发包人</u>提供协助。若因勘察人未搜集上述资料、图纸,或搜集的资料、图纸不实,致使在工程勘察工作过程中发生人身伤害或造成经济损失时,由勘察人承担全部责任,如给<u>发包人</u>造成损失的,发包人有权追偿。
- 2.2.6 <u>发包人</u>应按照法律法规规定为勘察人安全生产提供条件,本合同价款形式已包含相关安全生产防护费用;勘察人应遵守法律法规规定做好安全生产防护工作并承担费用。无论哪种原因引发安全生产事故的,由勘察人自己承担全部责任,如给<u>发包人</u>造成损失的,还应承担相应的赔偿责任。
- 2.2.7 勘察人在进行勘察现场时,应为其人员提供劳动保护。特别是在有毒、有害等危险现场 作业时,应派人负责安全保卫工作,按国家有关规定,对从事危险作业的现场人员进行保健防护, 并承担费用。若发生工作人员或第三人人身伤害等事故的,由勘察人自己承担全部责任。

- 2.2.8 <u>发包人</u>有权监督了解勘察人的工作情况,并向勘察人提出整改意见或建议,勘察人应按 照发包人的要求及时进行整改并向发包人反馈。
- 2.2.9 勘察人配备的工作人员应当符合发包人要求及法律、法规、规章规定的资质,并尽职尽责。<u>发包人</u>的有权要求更换或增加工作人员。因客观原因,勘察人须更换工作人员,须提前向<u>发包</u>人申请,经发包人书面同意后才可更换,且更换人员的资质不得低于原人员。

# 2.3 发包人代表

姓名:	职务:	项目负责人	_联系方式:	
-----	-----	-------	--------	--

授权范围: <u>勘察过程全方位的联系、监督、管理、协调和处理好周围各方的关系,发包人代表</u>的任何决定均以发包人的法定代表人签章为最终决定。

# 第3条 勘察人

# 3.1 勘察人权利和义务

- 3.1.2 关于分包的约定:本项目严禁分包及转包。
- 3.1.3 发包人对勘察人在本项目中编制的所有文件资料,包括阶段性文件、成果资料、数据和 专利技术等拥有知识产权。勘察人未经过发包人书面同意的,不得用于本项目外的其他用途。

# 3.2 勘察人义务

- 3.2.5 勘察人开展工程勘察活动时应遵守有关职业健康及安全生产方面的各项法律法规的规定, 采取安全防护措施,确保人员、设备和设施的安全,并承担相关费用。
- 3.2.6 勘察人在燃气管道、热力管道、动力设备、输水管道、输电线路、临街交通要道及地下通道(地下隧道)附近等风险性较大的地点,以及在易燃易爆地段及放射、有毒环境中进行工程勘察作业时,应编制安全防护方案并制定应急预案,相关费用由勘察人承担。
- 3.2.8 若勘察现场需要看守,特别是在有毒、有害等危险现场作业时,勘察人应派人负责安全保卫工作;按国家有关规定,对从事危险作业的现场人员进行保健防护,并承担费用。
- 3.2.9 勘察人须为自身工作人员提供必要的生产、生活条件,其费用已包含在本勘察合同价款中,发包人不另行计算和支付,由勘察人包干。
- 3. 2. 10 应按国家技术规范、标准、规程和<u>发包人</u>的任务委托书及技术要求进行工程勘察,按本合同规定的时间提交质量合格的勘察成果资料,并对其负责。
- 3. 2. 11 在工程勘察前,提出勘察纲要或勘察组织设计,派人与<u>发包人</u>的人员一起验收<u>发包人</u>提供的材料。
- 3. 2. 12 勘察过程中,根据工程的岩土工程条件(或工作现场地形地貌、地质和水文地质条件)及技术规范要求,向<u>发包人</u>提出增减工作量或修改勘察工作的意见,并办理正式变更手续。本工程所有的完成钻孔必须经过发包人书面确认。
  - 3.2.13 在现场工作的勘察人的人员,应遵守发包人的安全保卫及其它有关的规章制度,承担其

有关资料保密义务。

- 3.2.14 勘察人应对工作现场周围建筑物、构筑物、古树名木和地下管道、线路的保护负责,并提出书面具体保护措施和承担有关费用,发包人提供协助。
- 3.2.15 勘察人承诺已阅读、理解并接受本合同所有条款,按照法律法规和技术标准规定及合同约定提供勘察技术服务。

# 3.3 勘察人代表

授权范围: <u>勘察人代表应代表勘察人履行合同规定的职责、行使合同明文约定或必然隐含的权力</u>,对勘察人负责,负责处理合同履行过程中与勘察人有关的具体事宜,并负责勘察过程全方位的 联系、管理、协调和处理好周围各方的关系等。勘察人代表在勘察人授予职权范围内的工作,勘察 人应予认可。

# 第4条 工期

# 4.2 成果提交日期

双方约定工期顺延的其他情况:<u>勘察工作开始时间以发包人下达的开工通知书或合同规定的时间为准</u>,如遇特殊情况(设计变更、工作量变化、不可抗力影响以及非勘察人原因造成的停、窝工等)时,经发包人书面同意,工期顺延,对于工程量变化的,勘察费用根据实际工作据实结算,但发包人无需向勘察人另行支付任何其他费用。

# 4.3 发包人造成的工期延误

4.3.2 勘察人在第4.3.1 款情形发生后7天内,应就延误的工期以书面形式向<u>发包人</u>提出报告。 <u>发包人</u>在收到报告后7天内予以回复;发包人未在约定的期限内回复,不视为同意顺延工期和增加价款。除专用条款另有约定外,发包人无需向勘察人另行支付任何费用。

#### 4.4 恶劣气候条件

恶劣气候条件影响现场作业,导致现场作业难以进行,造成工期延误的,勘察人有权要求<u>发包</u> 人延长工期,但以<u>发包人</u>审核意见为准,具体可参照第 4. 3. 2 项处理。

#### 第5条 成果资料

#### 5.2 成果份数

本款内容修改为: <u>勘察人应向发包人按每个子项工程分别提交成果资料各8套,电子版各2套,</u>发包人要求增加份数的,其费用由勘察人承担。

# 5.4 成果验收

双方就成果验收期限的约定:勘察人向发包人提交成果资料后,发包人应及时组织验收,验收以通过施工图审查单位审查和主管部门等相关部门审查备案为合格;同时<u>发包人</u>对勘察成果的验收并不能免除勘察人对勘察成果报告应承担的质量责任,勘察人应保证勘察成果的真实性、准确性和

完整性。

# 第6条 后期服务

# 6.1 后续技术服务

后续技术服务内容约定:勘察人负责施工现场配合服务,办理勘察报告备案,提供相关资料及协助<u>发包人</u>办理各阶段政府方面立项、审批和施工图审查方面等手续。勘察人后续技术服务必要的工作和生活条件由勘察人自行解决。

后续技术服务费用约定:相关费用已包含在<u>发包人</u>按合同约定支付给勘察人的勘察费中,<u>发包</u> 人不另行支付。

后续技术服务时限约定: 至项目范围内所有工程依法竣工验收合格之日止。

# 第7条 合同价款与支付

# 7.1 合同价款与调整

- 7.1.1 双方约定的合同价款调整因素和方法: <u>合同协议书中列明的合同价款金额为暂定签约合同价款金额,结算时按发包人审核通过的最终方案的实际勘察工程量,按合同专用条款第7.1.2 项</u>第(3)目的规定按实结算,工程勘察费的最终支付金额以发包人审定结果为准。
  - 7.1.2 本合同价款采用 本项第(3) 目约定的按实结算合同 方式确定。

(1) 采用总价合同,合同价款中包括的风险范围:		/	
风险费用的计算方法:/			
风险范围以外合同价款调整因素和方法:	/		
(2) 采用单价合同,合同价款中包括的风险范围:		/	
风险范围以外合同单价调整因素和方法:	/		

- (3) 采用的其他合同价款形式及调整因素和方法:按实结算合同,具体约定如下:
- ①按照《工程勘察设计收费标准》(2002 年修订本)的收费基准价×80%×中标人服务收费系数计算。其中:赤滘口河西岸堤防加固达标工程子项陆地测量的复杂程度系数中等、水域测量的复杂程度系数中等、物探的复杂程度系数简单,水乡河西数字产业区联众路延长段北侧水系工程子项陆地测量的复杂程度系数简单、水域测量的复杂程度系数简单、物探的复杂程度系数简单,合同执行时不做调整。
- ②最终物探费、测量费、工程勘察费根据本项目最终经发包人审核的勘察方案的实际勘察工程量按实结算,并以发包人审定结果为准。
- ③最终工程勘察费根据本项目最终方案的实际勘察(物探、测量、工程勘察)工程量按实结算, 并以发包人审定结果为准。

备注:发包人向勘察人支付的实际勘察费总额(物探、测量、工程勘察)不超过合同暂定勘察费(包括对应子项目最终工程勘察费均不超合同暂定对应子项目工程勘察费),且不高于东莞水乡

特色发展经济区财政投资审核中心审定工程概算中的对应勘察费。若勘察费结算金额超出前述结算 限额标准,则超出部分不予以支付。

7.1.3 双方就合同价款调整确认期限的约定:<u>由勘察人提交最终工程勘察费结算价报发包人审</u>批,发包人在接到勘察人提交的结算价报告后,30 天内给予审核确认。发包人逾期未完成审核确认或未提出异议的,不能视为认可勘察人提交的结算价报告。

# 7.2 定金或预付款

- 7.2.1 发包人向勘察人支付定金金额: <u>没约定支付定金的,本条不适用</u>或预付款的金额: <u>没约定预付款的,本条不适用</u>。
  - 7.2.2 定金或预付款在进度款中的抵扣办法: \_\_\_\_\_\_。

# 7.3 进度款支付

- 7.3.1 双方约定的进度款支付方式、支付条件和支付时间:
- ①勘察人提交正式工程勘察成果(物探、测量、工程勘察),支付至暂定合同价款的30%,发 包人自收到勘察人请款报告和勘察人相关票据30个工作日内,按照有关规定办理资金支付手续;
- ②勘察成果经施工图审查单位审查合格,且勘察实际工作量经发包人审定后,支付至实际核准 工作量按合同约定计算所得勘察费的 80%(勘察人可对单项勘察成果请进度款),发包人自收到勘察 人请款报告和勘察人相关票据 30 个工作日内,按照有关规定办理资金支付手续;
- ③完成所有勘察工作,提交勘察总成果,工程依法竣工验收合格且工程勘察合同结算完毕,经 发包人确认后,支付至勘察费结算金额的95%,发包人自收到勘察人请款报告和勘察人相关票据30 个工作日内,按照有关规定办理资金支付手续。
- ④工程竣工验收合格满两年,经发包人确认后,支付至勘察费结算金额的 100%,发包人自收 到勘察人请款报告和勘察人相关票据 30 个工作日内,按照有关规定办理资金支付手续。
- ⑤发包人每次付款前,勘察人须按要求提供请款资料及等额有效的增值税发票,否则,发包人 有权拒付相应款项。
- ⑥发包人使用的是财政资金,发包人向财政部门提出付款申请即视为已经完成支付,具体付款时间以财政批复和拨款时间为准。如因付款流程问题导致款项未及时到达勘察人指定账户,勘察人不得以此为由不履行合同义务,也不得向发包人要求补偿、赔偿或以其他任何方式追究发包人的违约责任。

发包人根据《勘察合同履约评价细则》(详见合同附件 F)考核评分结果决定是否扣减勘察人的管理服务费。每期申请支付前由勘察人向发包人提交评价申请,发包人根据《勘察合同履约评价 细则》对勘察人的服务情况进行评价。履约评价等级分为优秀(90≤得分)、良好(80≤ 得分〈90)、合格(70≤ 得分〈80)、不合格(得分〈70)四个等级。履约评价等级为优秀的,则全额支付当期勘察服务费;履约评价等级为良好的,则当期勘察费按 90%计量支付;履约评价等级为合格的,则当

期勘察费按 80%计量支付; 履约评价等级为不合格的, 则当期勘察费按 70%计量支付。

7.3.2 按工作进度依据 7.3.1 条款进行支付。

通用条款第7.3.4项的内容删除。

#### 7.4 合同价款结算

最终合同价款支付的约定: 待工程竣工验收合格后及工程勘察合同结算完毕, 经发包人确认, 发包人自收到勘察人请款报告和勘察人相关票据 30 个工作日内, 按照有关规定办理一次性资金支付手续。

发包人使用的是财政资金,发包人向财政部门提出付款申请即视为已经完成支付,具体付款时间以财政批复和拨款时间为准。如因付款流程问题导致款项未及时到达勘察人指定账户,勘察人不得以此为由不履行合同义务,也不得向发包人要求补偿、赔偿或以其他任何方式追究发包人的违约责任。

# 7.5 结算方式

- 7.5.1 勘察人完成合同全部内容后,并按照7.1.2(3)款结算。
- 7.5.2 在完成所有合同内容并具备结算条件 3 个月后,仍未报结算资料,<u>发包人</u>将书面发函督促办理结算,函中明确接到函件 10 个工作日后,仍未提交结算资料,或不配合<u>发包人</u>完成结算工作,发包人将根据已支付的进度款进行单方结算,由此所产生的法律责任均由勘察人承担。

#### 第8条 变更与调整

# 8.1 变更范围与确认

# 8.1.1 变更范围

变更范围的其他约定: <u>本项约定的变更发生时,合同专用条款第7.1.2 项约定的工程勘察费的</u> 计费标准不变。

8.1.2 变更确认

变更提出和确认期限的约定: <u>按通用条款期限执行,但发包人逾期不予确认并不代表视为同意</u> 变更。

#### 8.2 变更合同价款确定

- 8.2.2 提出变更合同价款报告期限的约定:按合同通用条款约定执行。
- 8.2.3 确认变更合同价款报告时限的约定:变更后的相关合同变更价款由勘察人向发包人提交报告,发包人在接到勘察人提交的结算价报告后,30天内给予审核确认。

# 第9条 知识产权

9.2 关于勘察人为实施工程所编制文件的著作权的归属:履行本合同所产生的勘察成果等资料

的知识产权或其他权利均归发包人所有。

关于勘察人提供的上述文件的使用限制的要求: <u>发包人可因本工程的需要而复制、使用此类文</u>件、提供给与本工程相关的第三方使用。

- **9.3** 合同当事人保证在履行本合同过程中不侵犯对方及第三方的知识产权。勘察人在工程勘察时,因侵犯他人的专利权或其他知识产权所引起的责任,由勘察人承担。
- **9.5** 勘察人在工作过程中所采用的专利、专有技术、技术秘密的使用费的承担方式: <u>勘察人在</u> <u>勘察过程中需要采用的所有专利、专有技术、技术秘密的使用费已包含在发包人按合同约定支付给</u> 勘察人的勘察费中,发包人不另行支付。

# 第10条 不可抗力

# 10.1 不可抗力的确认

10.1.1 双方关于不可抗力的其他约定(如政府临时禁令):根据常识确定,不能确定的由法院确定。

# 第12条 合同解除

删除本合同通用条款第12.1款第(2)项的内容。

# 第13条 责任与保险

13.3 勘察人应依照法律法规的规定为勘察作业人员参加工伤保险、人身意外伤害险和其他保险、相关费用由勘察人承担。

#### 第14条 违约

# 14.1 发包人违约

- 14.1.2 发包人违约责任
- (1) 合同生效后,发包人要求终止或解除合同,<u>勘察人未进行勘察工作的,双方互不承担赔偿</u> 责任,勘察人应退还发包人已付费用;已进行勘察工作的,根据其中标报价按发包人审核确认实际 完成的工作量进行结算,并只支付工程勘察实物工作量收费,技术工作收费无需支付,除此外发包 人无需承担违约责任。
- (2) 如发包人因政策原因或已提交财政部门请款而拨款未能及时到位的,不视为发包人违约, 勘察人不得以此为由而不履行本合同规定的义务。否则,发包人可要求勘察人承担违约责任。如果 勘察人怠于或者拒绝提供资料或者办理手续的,则因此产生的付款迟延的责任全部由勘察人承担。
  - (3) 由于发包人未给勘察人提供必要的开工条件而未能按期开工的,工期按实际工目顺延。

#### 14.2 勘察人违约

- 14.2.2 勘察人违约责任
- (1) 项的内容修改为:合同生效后,勘察人因自身原因要求终止或解除合同,发包人可要求其 按本合同费用总额的20%支付违约金,还应赔偿发包人的直接损失和间接损失。
- (2) 勘察人造成工期延误应承担的违约责任:由于勘察人原因未按合同规定时间(日期)提交勘察成果资料,每延误一天,对勘察人处以违约金3000元。直至勘察人按约提交了相关成果为止。累计逾期超过30天的,发包人有权终止本合同。勘察人返还发包人已支付服务费用,发包人不再向勘察人支付任何费用,勘察人并应支付合同总金额20%的违约金,还应赔偿发包人的直接损失和间接损失。
- (3)本项内容约定为:因勘察人原因造成成果资料质量达不到合同约定的质量标准,勘察人应负责无偿给予补充完善使其达到质量合格。因勘察成果质量不合格造成经济损失(包括但不限于勘察变更费、增加工程费用等)或工程事故的,勘察人除采取补救措施并承担处理事故的一切费用外,还应对造成的损失承担赔偿责任(包括但不限于施工单位损失赔偿、第三人侵权赔偿责任等),并向发包人支付违约金(本合同勘察服务费的20%);如发包人实际损失高于违约金的,不足部分勘察人应足额赔偿。
- (4)勘察人发生其他违约情形应承担的违约责任:在本合同履行过程中,无论何种原因,勘察人均不得消极怠工或拒不履行合同义务(包括但不限于按要求修改勘察成果、技术支持、专家会审、解答释疑、事故处理等),否则将视为勘察人违约,发包人有权就违约事宜提出改正要求,如勘察人仍拒不改正的,发包人有权选择解除合同或要求勘察人继续履行合同,如果发包人因此解除合同,勘察人返还发包人已支付服务费用,发包人不再向勘察人支付任何费用,勘察人并应支付合同总金额 20%的违约金,还应赔偿发包人的直接损失和间接损失。
- (5) 勘察人提交的勘察成果不能满足合同组成文件内容要求及国家有关技术要求的,应当按照发包人的修改意见进行修改,由此造成提交勘察成果的时间延后的,应承担逾期交付的违约责任; 经修改仍不能满足要求的,发包人有权终止本合同,勘察人返还发包人已支付服务费用,发包人不再向勘察人支付任何费用,勘察人并应支付合同总金额 20%的违约金,还应赔偿发包人的直接损失 和间接损失。
- (6) 勘察人违反合同组成文件其他内容的,应向发包人支付违约金,违约金数额为本合同总价款的 20%,违约金不足以弥补发包人损失的,发包人有权要求勘察人补足损失。本合同其他条款对于具体的违约责任另有约定的,从其约定。
- (7)因勘察人原因致使在合同规定时间节点前仍未完成合同所述任务和服务或致使招标人合同目的不能实现的,或未完成招标人的书面整改要求的,招标人有权立即解除本合同。

- (8)如果本合同因勘察人原因被解除或终止,勘察人应退回已经收取的全部费用,并支付合同总金额 20%的违约金。如发包人同意使用或者部分使用已经交付并经验收合格的工作成果,勘察费用根据发包人同意使用的成果据实结算,具体金额以发包人审核结算为准,发包人已经支付的费用高于财政审核应付费用的,勘察人应退回多收取的费用。上述违约金不足以弥补发包人损失的,发包人有权要求勘察人补足损失。勘察人还应赔偿招标人为实现本合同项下权利而产生的律师费、保全费、公证费、担保费、鉴定费、专家论证费等一切费用。
- (9) 发包人基于本合同而享有的约定及法定解除权行使期限为3年,自发包人知道和应当知道解除事宜之日起算。
- (10)增加: 合同履行期间,勘察人如存在未履行各阶段服务内容包括但不限于违反国家、省、市等设计规范、技术要求等,发包人在常规检查中未能被发现的违约或违法行为,如系通过第三方审计、举报查实后,勘察人应按合同约定的 1.5 倍向发包人承担违约责任或损失赔偿责任。如系在竣工验收后或质保期期满后,发包人发现的或通过第三方审计、举报查实的,发包人仍有权要求勘察人承担原合同约定标准 2 倍的违约责任及赔偿责任,如合同中没有具体约定违约责任或损失计算方法的,则按合同结算总价款的 20%向招标人支付违约金,约定违约金不足以弥补发包人损失的,发包人有权要求勘察人赔偿因此给发包人导致的所有损失(包含发包人为实现本合同项下权利而产生的律师费、保全费、保全保险费、公证费、担保费、鉴定费、专家论证费等一切主张权利的费用),勘察人不得以工程已经竣工验收提出抗辩意见,勘察人确认按本条主张权利的诉讼时效自发包人发现之日或被审计、举报后查明之日起算。
- (11)增加:因勘察人工作不到位、工作疏漏、未完全履行合同义务等原因导致项目实施方案修改、工程变更等情况并造成招标人损失的,勘察人应向招标人支付合同价 20%的违约金,违约金不足以弥补招标人损失的,勘察人还应赔偿招标人为实现本合同项下权利而产生的律师费保全费、公证费、担保费、鉴定费、专家论证费等一切费用。

#### 第16条 争议解决

# 16.3 仲裁或诉讼

双方约定在履行合同过程中产生争议时,采取下列第(2)种方式解决:

- (1) 向 仲裁委员会提请仲裁;
- (2) 向发包人所在地有管辖权的人民法院提起诉讼。

# 第17条 补充条款

双方根据有关法律法规规定,结合实际经协商一致,补充约定如下:

17.1 勘察人必须无条件提供相关资料并协助<u>发包人</u>办理工程各阶段行政审批及施工图纸审查行 政许可等相关手续。

- 17.2 勘察人在开展勘察作业前应主动到相关部门办理开工审批手续,同时在勘察过程中涉及与相关部门、街道、村、社区等单位协调的,<u>发包人</u>予以适当配合,由此产生的费用由勘察人自行承担。
- 17.4 勘察成果质量标准:按《建设工程质量管理条例》《建设工程安全生产管理条例》及国家、 省、市有关规定及本合同约定执行。
- 17.5 勘察成果验收标准: 勘察报告必须通过施工图审查单位审查和通过主管部门审查备案。<u>发</u>包人对勘察成果的验收并不能免除勘察人对勘察成果报告应承担的质量责任。
- 17.6 由于勘察人原因造成勘察成果资料质量不合格,不能满足技术要求时,其返工勘察费用由勘察人承担,给发包人造成一定损失的,勘察人应承担相应的赔偿责任。
- 17.7 该工程所有的勘察工作量及完成钻孔必须通过<u>发包人</u>和设计人书面确认,否则不予计量结算。
- 17.8 勘察人所有的勘察孔未经<u>发包人</u>与设计人检查签字确认,不得破坏,填埋,如现场检查发现孔数或孔深与所报数量不符,扣除多报部分,同时按多报部分费用的 2 倍的处罚。
- 17.9 由于<u>发包人</u>未给勘察人提供必要的开工条件而未能按期开工的,工期按实际工日顺延,<u>发</u>包人无须承担违约责任。
- 17. 11 因勘察质量造成重大经济损失或工程事故时,勘察人除应负法律责任和免收直接损失部分勘察费外,并根据损失程度向发包人支付赔偿金,赔偿金为实际损失的 100%。
- 17. 12 因所提交的勘察报告及物探报告内容与客观情况不符,致使施工中对有关地下管线造成 损坏的,勘察人应承担相应的赔偿责任,由此造成工程施工中发生设计变更增加工程费的,勘察人 根据增加工程费向发包人支付赔偿金,赔偿金为增加工程费用。
- 17.15 勘察人必须办理勘察报告备案,并协助<u>发包人</u>办理各阶段工程审批及施工图纸审查方面等手续,并提供相关资料。勘察报告必须通过施工图审查单位和相关部门审查备案。
- 17.16本工程勘察人与设计人为联合体投标的,则本合同附联合体协议书,联合体成员向<u>发包人</u> 承担连带责任。
- 17.17 自合同生效之日三年内,如因非勘察人原因导致勘察成果审批不通过,经发包人确认可解除合同,发包人不支付剩余款项;按本条款终止合同后,如因发包人原因需继续开展勘察工作,勘察人应配合发包人开展勘察及相关工作,勘察成果通过发包人书面验收认可后,发包人向勘察人支付原合同剩余款项。

# 第18条 送达方式

<u>发包人</u> 向	可勘察人发送通知	和和文件的,	通知和文件	卡寄出后2日	内视为送达,	或向勘察人	邮箱发出
后视为送达,	勘察人收件人	,收件	地址:	,	联系电话:		郎

箱: \_\_\_\_\_。

## 附件 A 勘察任务书及技术要求

详见招标文件第五章"发包人要求"相关内容。

## 附件 B 发包人向勘察人提交有关资料及文件一览表

发包人向勘察人提交有关资料及文件一览表

序号	资料及文件名称	份数	提交日期	有关事宜
1	工程批准文件	1	本合同签订7天内	
2	工程勘察任务委托书技术 要求和工作范围的地形 图、总平面布置图。	1	本合同签订7天内	
3	勘察工作范围已有的技术 资料及工程所需要的坐标 与标高资料	1	本合同签订7天内	
4	勘察工作范围地下已有埋 藏物的资料(如电力、电 讯电缆、各种管道、人防 设施、洞室等)及具体位 置分布图	1	本合同签订7天内	

## 附件 C 进度计划

勘察成果的进度由勘察人根据设计成果的进度要求自行控制,但需满足初步设计送审、评审和报批,施工图设计送审、报批和备案的时间要求。

## 附件 D 工作量和费用明细表

## 工程勘察费(暂定)

序 号	分	部工程	收费基 准价 (元)	总价下浮 20%(万元)	中标服务	暂定费用 (万元)	备注
		赤滘口河 西岸堤防 加固达标 工程	176937. 94	141550. 35			
1	   测量    - 	水乡河西 数字产业 区联众路 延长段北 侧水系工	15646. 8 1	12517. 44			①工程勘察费(含岩土工程勘察、物探、测量)按照《工程勘察设计收费标准》(2002年修订本)的收费基准价×中标服务收费系数()计算。其中:赤滘口河西岸堤防加固达标工程子项陆地测量的复杂程度系数中等、水域测量的复杂程度系数中等、物探的复杂程度系数简单,水乡河西
		赤滘口河 西岸堤防 加固达标 工程	411003. 36	328802. 69			数字产业区联众路延长段北侧水系工程子项陆地测量的复杂程度系数简单、水域测量的复杂程度系数简单、物探的复杂程度系数简单,合同执行时不做调整。
2	物探	水乡河西 数字产业 区联众路 延长段北 侧水系工 程	20832. 7	16666. 18			②最终工程勘察费(含岩土工程勘察、物探、测量)根据本项目最终方案的实际勘察工程量按实结算,并以发包人审定结果为准,最终工程勘察费不超合同暂定工程勘察费(包括对应子项目最终工程勘察费均不超合同暂定对应子项目工程勘察费),且不超概算批复对应每个子项目的专项费用。
3	岩土工程	赤滘口河 西岸堤防 加固达标 工程	1619267 . 10	1295413. 68			工程勘察费结算金额超出前述限额标准的,超出部分不予以支付。 ③中标服务收费系数在本勘察合同实施过程中不作调整。
	勘察	水乡河西 数字产业 区联众路	100779. 00	80623. 20			

	延长段北				
	侧水系工				
	程				
		赤滘口河	「西岸堤防加固	达标工程及	
		水乡河西	i数字产业区联	众路延长段	
			北侧水系工程	Ŧ.	
合计	t	子项:赤	<b>答口河西岸堤</b> 隊	方加固达标工	
			程		
		子项:水	乡河西数字产业	L区联众路延	
		-	长段北侧水系二	[程	

注:

- 1、上述列明的合同价款金额为暂定签约合同价款金额,结算时按<u>发包人</u>审核通过的最终方案的实际勘察工程量,按合同专用条款第7.1.2项第(3)目的规定按实结算,工程勘察费的最终支付金额以发包人审定结果为准。
- 2、最终工程勘察费(含岩土工程勘察、物探、测量)的结算金额不得超过暂定合同价(包括对应子项目最终工程勘察费均不超合同暂定对应子项目工程勘察费),且不超概算批复对应每个子项目的专项费用,最终结算费用超出前述标准的,则超出部分不予以支付。

# 工程勘察费用测算表 (暂定)

- 一、赤滘口河西岸提防加固达标工程
- 1. 汇总表

单元(元)

序号	项目名称	含税总造价 (元)	备注
(-)	测量	141550.35	详细见清单
( <u></u> )	物探	328802.69	详细见清单
(三)	岩土工程勘察	1295413. 68	详细见清单
	总计	1765766. 72	

## 1-1.测量费测算表(暂定)

					狈	量费用	计算	表				
序	项 1	分项项目	计量单位	工程	复杂	收费基 价	附加调	实物工作	技术工作费	技术工作收费	收费合计	备注
号	目			量	程度	(元)	整系数	收费(元)	收 费 比 例	(元)	(元)	
		E级GPS控制测量	点	10	中等	3203	1	32030.00	22%	7046. 60	39076. 60	造标
1	工程测量	1:500 数 字化地形 测量(陆 域)	平方公里	0. 32	中等	44510	1.5	21364. 80	22%	4700. 26	26065. 06	数 化 绘 数 1.5
		陆域纵断 面测量 (1:200)	公里	3. 7	中等	1354	1	5009.80	22%	1102. 16	6111.96	表 2.2-2 序号

	陆域横断 面测量 (1:200)	公里	18. 5	中等	1354	1	25049. 00	22%	5510. 78	30559. 78	3
	1:500 数 字化地形 测量(水 域)	平方公里	0. 15	中等	118396	1.5	26639. 10	22%	5860. 60	32499. 70	数 化 级 数 4 数 1.5
	河道纵断 面测量 (1:200)	公里	3. 7	中等	4316	1	15969. 20	22%	3513. 22	19482. 42	表 2.3-2
	河道横断 面测量 (1:200)	公里	3. 7	中等	4316	1	15969. 20	22%	3513. 22	19482. 42	序号 3
	地物调查	组日	3	/	1000	1	3000.00	22%	660. 00	3660.00	工程 测量 组日 1000 元/组 日
	小计				测量	世费用				176937. 94	
下浮 20% 14155											

### 1-2.物探费测算表(暂定)

				<u>,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,</u>		物探费	押ì	十算表				
序号	项目	分项项目	计量单位	工程量	复杂程度	收费基 价 (元)	附加调整系数	实物工作 收费 (元)	技术工作费收费比	技术工作 收费(元)	收费合计 (元)	备注

										例			
		常规 <sup>6</sup> 探测(	盲探	M <sup>2</sup>	310000	简单	1	1	310000.00	22%	68200.00	378200.00	表 7.2-1 序号 13
			地下电缆	km	8	简单	1206	1	9648. 00	22%	2122. 56	11770. 56	
1	工程	地下管线	工业管道	km	3	简单	1416	1	4248. 00	22%	934. 56	5182. 56	表
1	物探	测量 (km)	上下水及暖气管道	km	8	简单	1624	1	12992. 00	22%	2858. 24	15850. 24	2. 4-2
		小i	<b>:</b>				牧	勿探费	州			411003. 36	
		下浮 20%										328802. 69	

### 1-3.岩土勘察测算表(暂定)

序号	项目	分项项目	计量单位	工程量	多分科度	收费基价 (元)	附加调 整系数	实物 工作 收元)	技术工作费收费比例	技术 工作 (元)	收费 合计 (元)	备注
1	岩	勘探点定点测量	组日	3		100	1	3000.	12	3600.	6600.	P3, 总则

						0		00	0%	00	00	1. 0. 13
1 程		D≤	I 类 土	m	76 0	46	1 . 5	52440	12 0%	62928	11536 8. 00	
察		10m	II 类 土	m	19 0	71	1 5	20235	12 0%	24282	44517	
		10<	I 类 土	m	0	58	1 5	0.00	12 0%	0.00	0.00	P9, 钻孔按 表 3. 3-2 序
	勘	D≤ 20m	III 类 土	m	95 0	147	1 . 5	20947 5. 00	12 0%	25137 0. 00	46084 5. 00	号 1 计费, 根据钻孔 位置所在
	探は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、		II 类 土	m	95	107	1 5	15247 . 50	12 0%	18297	33544 . 50	土层类别 及深度选 取单价。系
	地 )	20< D≤ 30m	III 类 土	m	57 0	176	1 . 5	15048	12 0%	18057 6. 00	33105 6. 00	数按表 3.3-5 陆域 钻孔(跟管
			IV 类 土	m	14 0	311	1 . 5	65310	12 0%	78372	14368 2. 00	钻进)调整 系数为 1.5。
		30< D≤ 40m	IV 类 土	m	0	368	1 5	0.00	12 0%	0.00	0.00	
		40< D≤ 50m	IV 类 土	m	0	439	1 5	0.00	12 0%	0.00	0.00	
	勘	D≤ 10m	I 类 土	m	70	46	2 . 5	8050. 00	12 0%	9660. 00	17710	P9,钻孔按 表 3.3-2序 号 1 计费,
	探水水	10< D≤	I 类 土	m		58	2 . 5	0.00	12 0%	0.00	0.00	根据钻孔 位置所在 土层类别
	上)	20m	III 类	m	70	147	2	25725	12 0%	30870	56595	及深度选 取单价。系

		土				5					数按表
	20<	III 类 土	m		176	2 . 5	0.00	12 0%	0.00	0.00	3.3-5 水上 钻孔(跟管 钻进、水上
	D≤ 30m	IV 类 土	m	70	311	2 . 5	54425	12 0%	65310	11973 5. 00	作业-赤滘口河)调整系数为
	30< D≤ 40m	IV 类 土	m	0	368	2 . 5	0.00	12 0%	0.00	0.00	1. 5+2. 0-2 +1=2. 5.
	40< D≤ 50m	IV 类 土	m	0	439	2 . 5	0.00	12 0%	0.00	0.00	
	50< D≤ 60m	IV 类 土	m	0	489	2 . 5	0.00	12 0%	0.00	0.00	
取	厚壁 <sup>耳</sup> 状土		件	10 0	40	1	4000. 00	12 0%	4800. 00	8800. 00	
样 (	厚壁 <sup>1</sup> 动		件	30	15	1	450.0	12 0%	540.0	990. 0	P12, 按表
陆地	取岩	芯样	件	24	25	1	600.0	12 0%	720. 0 0	1320. 00	3.3-3 计 费。
)	取	水	件	8	40	1	320.0	12 0%	384.0	704. 0	
取样	厚壁 <sup>[]</sup> 状土		件	20	40	2	1600. 00	12 0%	1920. 00	3520. 00	
水 上 )	厚壁區动物		件	10	15	2	300.0	12 0%	360. 0	660. 0	P12, 按表 3. 3-3 计 费。
原位测	标贯 试验	I 类 土	次	23 0	80	1	18400	12 0%	22080	40480	P12, 标准 贯入试验 按表 3. 3-4
试 ( 陆	D≤ 20m	III 类 土	次	15 0	144	1	21600	12 0%	25920	47520	序号1计 费,根据试 验位置所

地)	标贯 试验 20< D≤ 50m	III 类 土	次	15 0		216	1	32400	12 0%	38880	71280	在土层类 别选取单 价。
原位	1 #F	I 类 土	次	50		80	2	8000. 00	12 0%	9600. 00	17600	P12, 按表 3. 3-3 计 费。系数按
测试 (水上)	标贯 试验 D≤ 20m	III 类 土	次	50		144	2	14400	12 0%	17280	31680	表 3. 3-5 水 上钻孔 (水 上作业-赤 滘口河)调 整系数为 2.0。
	含水	(率	项	16		8	1	1280.	12	1536.	2816.	
	密度(法)	(环刀	项	16 0	-	8	1	00 1280. 00	0% 12 0%	1536. 00	2816. 00	
	比	重	项	19		19	1	361.0	12 0%	433. 2	794. 2	
	颗粒。		项	40		26	1	1040. 00	12 0%	1248. 00	2288. 00	
土工	三轴i UU(不 不排 <sup>;</sup>	试验 固结	组	0		413	1	0.00	12 0%	0.00	0.00	P33, 按表 8. 2-1、 8. 3-1、
试验	液限(		项	16		15	1	2400.	12 0%	2880. 00	5280. 00	8. 4-1 <sup>~</sup> 2 根 据实际工
1 1 2 2 2	塑		项	16		30	1	4800.	12	5760. 00	10560	作量计费。
	压缩(法)		项	16 0		40	1	6400. 00	12 0%	7680. 00	14080	
	直接快		组	24		49	1	1176. 00	12 0%	1411. 20	2587. 20	
	直接位置结合	快剪	组	24	1	71	1	1704. 00	12 0%	2044. 80	3748. 80	
	渗透		项	40		29	1	1160.	12	1392.	2552.	

 	Г				_			T	
(砂土类)					00	0%	00	00	
击实试验 (重型)	项	0	638	1	0.00	12 0%	0.00	0.00	
固结系数 (标准固 结快速法)	项	10	264	1	2640. 00	12 0%	3168. 00	5808. 00	
无侧限抗 压强度(灵 敏度)	项	10	56	1	560. 0	12 0%	672. 0	1232. 00	
有机质	项	10	30	1	300.0	12 0%	360.0	660. 0	
水、土质腐 蚀性试验 实物工作 收费(简分 析)	件	8	220	1	1760. 00	12 0%	2112. 00	3872. 00	
岩样加工 70*70*70	块	24	43	1	1032. 00	12 0%	1238. 40	2270. 40	
岩石饱和 单轴抗压 强度	组	24	70	1	1680. 00	12 0%	2016. 00	3696. 00	
	16192 67. 10								
	12954 13. 68								

### 注: 1、计费依据《工程勘察设计收费标准》(2002年修订本);

- 2、预估工作量:钻孔总数 102 个,其中陆域钻孔 95 个,水域钻孔 7 个,孔深 25~35m,暂 定进尺 2915m;
- 3、预估每孔地层厚度 0-3m 为填土,3-8m 为淤泥,8-10m 为粉质黏土 10-24m 为中细砂,24-27m 为强风化,27-35 中风化;
- 4、预估取土标贯孔 51 个。取 60 个土样、60 个淤泥样、40 个扰动砂样,24 个岩样,8 组水样,标贯 630 个;
- 5、预估场地土类别:填土、淤泥为Ⅰ类,粉质黏土为Ⅱ,中细砂、圆砾为Ⅲ类,强风化、中风化为Ⅳ。
  - 6、最终费用按实际完成的工程量结算。

### 1-4 相关取费依据

1-4-1

序号			陆域测量复杂程度	等级确定								
	类别		复杂程序	赋分值	说明							
		地形	简单	1	起伏小或比高≤20m 的平原							
1	一般地区	通视	中等	2	一般,隐蔽地区面积≤40%							
	NX HE IC	通行	中等	2	一般,植物较高,容易通过的 沼泽或稻田地区							
		地物	简单	1	较少							
	综上所述,复杂程度赋分值之和= <u>6</u> ,确定复杂程度等级为 <u>中等</u>											

1-4-2

序号			水域测量复杂程	度等级确定							
	类别		复杂程序	赋分值	说明						
		测线	中等	3	测线长>700m,断面间距在图上≤ 2cm						
2	   水域测量	水域	中等	2	水深≤15米,浅滩较多						
2	70001±	通视	中等	2	有低于 1.5 的围墙及防汛堤						
		障碍	简单	1	来往船只较少						
	综上所述,复杂程度赋分值之和=8,确定复杂程度等级为 <u>中等</u>										

1-4-3

	İ			工程物探难度赋值表										
序号		复杂程度等级确定												
	类别	复杂程度	赋分值	说明										
	地形	简单	1	平坦										
3	障碍	简单	1	建筑物密度小										
	种类	中等	2	4~5 种										

]	定位点	简单	1	每 km 平均≤10 点
			综上所述,	复杂程度赋分值之和=5,确定复杂程度等级为简单

1-4-4

		岩土勘察	等级确定											
序号		岩土工程勘察分级												
	类别	复杂程度	等级	说明										
	工程的规模和特征	重要工程,后果很严重	一级工程	提防设计为1级,按大于等于100年防洪标准										
	场地的复杂程度	地质环境已经或可能受到破坏	二级场地											
4	地基的复杂程度	岩土种类较多,不均匀,性质 变化较大	二级地基											
	综上所述,结合工程	星重要性等级、场地复杂程度等组 级,本项目工程重要性等		全程度等级,有一项或多项为一级勘察等级为甲 确定勘察等级为甲级										

- 二、联众路延长段水系整治工程
- 1. 汇总表

单元 (元)

序号	项目名称	含税总造价(元)	备注
1	测量	12517. 44	详细见清单
2	物探	16666. 18	详细见清单
3	岩土工程勘察	80623. 20	详细见清单
	总计	109806.82	

#### 1-1.测量费测算表(暂定)

#### 联众路延长段水系整治工程勘察费用计算表 技术 附加 复杂 收费基 工作 技术工作 序 项 计量 工程 调 实物工作 收费合计 费 分项项目 价 备注 号 (元) 目 单位 整系 收费(元) 收费(元) 量 (元) 收费 程度 数 比例 E级GPS控 点 3 简单 2821 0.6 5077.80 22% 1117. 12 6194.92 不造标 制测量 1:500 数字 数字化 平方 化地形测 0.02 简单 33383 1.5 1001.49 22% 220.33 1221.82 测绘系 公里 量(陆域) 数 1.5 1:500 数字 数字化 平方 化地形测 0.014 简单 89020 22% 1.5 1869.42 411.27 2280.69 测绘系 公里 量(水域) 数 1.5 工 地面断面 表 2.2-2 程 测量 公里 0.34 简单 1016 345.44 22% 76.00 1 421.44 1 序号3 测 (1:200)量 河道断面 表 2.3-2 测量 公里 0.78 简单 3245 1 2531.10 22% 556.84 3087.94 序号3 (1:200)工程测 量组日 地物调查 组日 2 1000 1 2000.00 22% 440.00 2440.00 1000 元/ 组日 小计 测量费用 15646.81 下浮 20% 12517.44

### 1-2.物探费测算表(暂定)

## 联众路延长段水系整治工程勘察费用计算表(物探)

序号	项目	分项1	页目	计量单位	工程量	复杂程度	收费基 价 (元)	附加调整系数	实物工作 收费(元)	技术工作费收费比例	技术工作收费 (元)	收费合计 (元)	备注
		常规管 测(盲挡		M <sup>2</sup>	10000	简单	1	1	10000.00	22%	2200.00	12200.00	表 7.2-1 序号13
		地下	地下电缆	km	2	简单	1206	1	2412. 00	22%	530. 64	2942. 64	
2	工程		工业管道	km	1	简单	1416	1	1416. 00	22%	311. 52	1727. 52	表
2	物探	测量 (km)	上下水及暖气管道	km	2	简单	1624	1	3248. 00	22%	714. 56	3962. 56	2. 4-2
		小记	+				牧	加探费	用			20832. 72	
						16666. 18							

### 1-3.岩土勘察测算表(暂定)

				联众路		段才	く系虫	整治工	程勘	察费用计	算表	(勘察)		
序口			分项项	目	计量	工程	复杂	收费 基价	附加调数	实物工作收费	技术 工作 费	技术工作收费	收费合计	备注
号			位 位	量	程度	)	整系数	系(元)		(元)	(元)			
		勘探点定点测量			组日	1		1000	1	1000.00	100%	1000.00	2000. 00	P3, 总则 1. 0. 13
			D≤	I 类 土	m	50		46	1. 5	3450. 00	100%	3450. 00	6900. 00	P9, 钻孔 按表
		勘	10m	III类 土	m	25		117	1. 5	0.00	100%	0.00	0.00	3.3-2序 号1计
			10< D≤ 20m	Ⅲ类 土	m			147	1.5	5512. 50	100%	5512. 50	11025. 00	费,根据 钻孔位置 所在土层
	岩土	探 (	20<	III类 土	m	0		176	1. 5	0.00	100%	0.00	0.00	类别及深 度选取单
3	工程	陆 地)	D≤ 30m	IV类 土	m	0		311	1. 5	0.00	100%	0.00	0.00	价。系数 按表
	勘察		30< D≤ 40m	V类 土	m	0		536	1.5	0.00	100%	0.00	0.00	3. 3-5 陆 域钻孔 (跟管钻
			40< D≤ 50m	V类 土	m	0		639	1.5	0.00	100%	0.00	0.00	进)调整 系数为 1.5。
		勘	D≤ 10m	I 类 土	m	30		46	2	2760. 00	100%	2760. 00	5520. 00	P9, 钻孔 按表
		探 ( 水	10< D≤ 20m	   III类   土	m	30		147	2	8820.00	100%	8820.00	17640.00	3.3-2序 号1计 费,根据

					1				1	I		1
上	2	20<	III类 土	m	0	176	2	0.00	100%	0.00	0.00	钻孔位置 所在土层
		D≤ 30m	IV类 土	m	15	311	2	9330. 00	100%	9330. 00	18660.00	类别及深 度选取单
	I	30< D≤ 40m	V类 土	m	0	536	2	0.00	100%	0.00	0.00	价。系数 按表 3.3-5 水
	I	10< D≤ 50m	V类 土	m	0	639	2	0.00	100%	0.00	0. 00	上钻孔 (跟管钻 进、水上 作业-塘) 调整系数 为 1.5+1.5- 2+1=2.0。
Th		厚壁耶 土	双原状 样	件	24	40	1	960. 00	100%	960. 00	1920. 00	
申相	É .	厚壁耳	双扰动 羊	件	6	15	1	90. 00	100%	90.00	180. 00	P12, 按表
周		取岩	芯样	件	6	25	1	150.00	100%	150.00	300.00	3.3-3 计 费。
地	.)	取	水	件	3	40	1	120.00	100%	120.00	240. 00	
	J		双原状 样	件	12	40	1.5	720. 00	100%	720.00	1440.00	P12, 按表 3. 3-3 计
取 村 水上	生 ( (		又扰动	件	6	15	1.5	135. 00	100%	135. 00	270. 00	费。系表 3.3-5原 位水上。 业-系数 1.5-1+1= 1.5。
原位		示贯 式验	I 类 土	次	10	80	1	800.00	100%	800.00	1600.00	P12, 标准 贯入试验

测试	D≤ 20m	III类 土	次	10	144	1	1440. 00	100%	1440. 00	2880. 00	按表 3.3-4序
( 陆 地)	标贯 试验 20< D≤ 50m	III类 土	次	20	216	1	4320.00	100%	4320.00	8640.00	号1计 费,根据 试验位置 所在土层 类别选取 单价。
		I 类 土	次	10	80	1.5	1200. 00	100%	1200.00	2400.00	P12, 按表 3. 3-3 计
原位测试(水上)	标贯 试验 D≪ 20m	土	次	10	144	1.5	2160.00	100%	2160.00	4320.00	费。系数 按表 3.3-5原 位测试 (水上作 业-塘)调 整系数为 1.5-1+1= 1.5。
	含7	水率	项	18	8	1	144. 00	100%	144. 00	288. 00	
	密度(环刀法)		项	18	8	1	144. 00	100%	144. 00	288. 00	
	tt	(重	项	18	19	1	342. 00	100%	342. 00	684. 00	P33, 按表
土		. 砾)	项	6	26	1	156. 00	100%	156. 00	312.00	8. 2-1、 8. 3-1、
工试验	三轴证	式验 UU 固结不	组	3	413	1	1239. 00	100%	1239. 00	2478. 00	8. 4-1 <sup>~</sup> 2 根据实际 工作量计
	液限仪	(圆锥	项	18	15	1	270. 00	100%	270.00	540. 00	费。
	塑	限	项	18	30	1	540.00	100%	540.00	1080. 00	
	压缩 法	(快速 ;)	项	18	40	1	720. 00	100%	720. 00	1440.00	

总价下浮 20%											
小计					勘察	费用			100779. 0		
岩石天然单 轴抗压强度	组	3		47	1	141.00	100%	141.00	282. 00		
岩样加工 70*70*70	块	0		43	1	0.00	100%	0.00	0.00		
水、土质腐蚀 性试验实物 工作收费(简 分析)	件	3		220	1	660. 00	100%	660. 00	1320.00		
有机质	项	0		30	1	0.00	100%	0.00	0.00		
固结系数(标 准固结快速 法)	项	6		264	1	1584. 00	100%	1584. 00	3168. 00		
击实试验(重 型)	项	0		638	1	0.00	100%	0.00	0.00		
渗透系数(砂土类)	项	6		29	1	174. 00	100%	174. 00	348. 00		
直接快剪 固结快剪	组	6		71	1	426. 00	100%	426. 00	852. 00		
直接快剪 快	组	18		49	1	882. 00	100%	882. 00	1764. 00		

### 注: 1、计费依据《工程勘察设计收费标准》(2002年修订本);

- 2、预估工作量: 钻孔总数8个, 其中陆域钻孔5个, 水域钻孔3个, 孔深15<sup>2</sup>5m, 暂定进尺150m;
- 3、预估每孔地层厚度 0-3m 为填土, 3-10m 为淤泥, 10-20m 为中细砂, 20-25m 为强风化。
- 4、预估取土标贯孔8个。取8个填土样、8个粉质黏土样、8个淤泥样、8个扰动砂样,6个岩样,3 组水样,标贯60个;
  - 5、场地土类别:填土、粉质黏土、淤泥为 I 类,中细砂、圆砾为III类,强风化为IV类。

### 1-4 相关取费依据

### 1-4-1

工程测量难度赋值表				
序号	复杂程度等级确定			
1	类别	复杂程序	赋分值	说明

	一般地区	通视 	简单	1	隐蔽地区面积≤20%
		通行	中等	2	一般,植物较高
		地物	简单	1	较少
1	1	·		·	

1-4-2

工程测量难度赋值表							
序号		复杂程度等级确定					
	类别	J	复杂程序	赋分值	说明		
		测线	简单	1	测线长≤300m		
2	水域测量	水域	简单	1	水深≤5m		
2	小戏侧里	通视	中等	2	有低于 1.5m 的围墙及防汛堤, 有部分防护林带		
		障碍	简单	1	来往船只较少		
		综上所述,	复杂程度赋分值之	和= <u>5</u> ,确定复	杂程度等级为 <u>简单</u>		

1-4-3

	工程物探难度赋值表						
序号		复杂程度等级确定					
	类别	复杂程度	赋分值	说明			
	地形	简单	1	平坦			
	障碍	简单	1	建筑物密度小			
3	种类	中等	2	4~5 种			
	定位点	简单	1	每 km 平均≤10 点			
综上所述,复杂程度赋分值之和= <u>5</u> ,确定复杂程度等级为 <u>简单</u>							

## 附件 E 勘察人主要勘察人员表

## 勘察人主要勘察人员表

资历 拟任职务	姓名	职称	专业	工作年限	执业注册情 况	备注
项目勘察总 负责人						
勘察专业负责人						
测量专业负责人						
勘察现场配合服务负责人						
勘察现场服务人员						

注:本表可延伸。

## 附件 F 勘察合同履约评价细则

## 勘察合同履约评价细则

序号	分项内容	满分分值	评价标准	得分与说 明
_	人员配备	11		
1	项目负责人要 求	6	优秀_6_分:配备固定的项目负责人且该负责人具有高度责任心、良好的组织协调能力和专业的业务水平;良好_5_分:配备固定的项目负责人且该负责人具有高度责任心、比较良好的组织协调能力和比较专业的业务水平;合格_3_分:配备固定的项目负责人且该负责人具有高度责任心、基本良好的组织协调能力和基本专业的业务水平;不合格_0_分:达不到本项"合格"标准的。	
2	作业人员	5	优秀_5_分:作业人员能严格按勘察纲要及有关操作规程的要求开展工作并留下印证记录,技术及作业人员稳定;良好_4_分:作业人员能按勘察纲要及有关操作规程的要求开展工作并留下印证记录,技术及作业人员较稳定;合格_3_分:作业人员基本能按勘察纲要及有关操作规程的要求开展工作并留下印证记录,技术及作业人员基本稳定;不合格_0_分:达不到本项"合格"标准的。	
	履约质量	58		
3	勘察纲要	8	优秀_8_分:资料齐全、全面体现设计意图及对勘察的要求、按规定进行现场踏勘、充分收集利用附近地质资料和建筑经验,对拟建场地的地质、水文地质条件进行深入地分析,提出的工作方案经济合理且满足任务书、规范和工期要求,勘察网点的布置、数量、深度、测试要求等均符合规范规定,以恰当的勘察工作量或采用新技术解决关键技术问题;良好_7_分:资料较齐全、体现设计意图及对勘察的要求、按规定进行现场踏勘、收集利用附近地质资料和建筑经验,对拟建场地的地质、水文地质条件进行分析,提出的工作方案较经济合理且满足任务书、规范和工期要求,勘察网点的布置、数量、深度、测试要求等均符合规范规定,以恰当的勘察工作量或采用新技术解决关键技术问题;	

1			合格 <u>5</u> 分:资料基本齐全、基本体现设计意图及对勘察的要求、	
			按规定进行现场踏勘、收集利用附近地质资料和建筑经验,对拟	
			建场地的地质、水文地质条件进行初步分析,提出的工作方案基	
			本经济合理且基本满足任务书、规范和工期要求,勘察网点的布	
			置、数量、深度、测试要求等均符合规范规定;	
			不合格 0 分: 达不到本项 " 合格 " 标准的。	
			优秀_10_分: 孔位正确、钻孔地面标高测量符合规定。严格按合	
			同要求完成全部的钻探、测试工作量,钻探、测试符合操作规程	
			要求、钻孔、测试质量符合地质要求,开终孔、取样、试验时地	
			质技术人员始终在现场,作业人员签名完整,记录正确清楚,能	
4	钻探及野外测	10	   如实反映地层土质的特性及地下水位。测试数量、位置及控制程	
	试 		   度、采样的数量、深度符合勘察任务书或有关规范的要求:	
		<b>大验</b> 8		
5	取样及试验			
			优秀 <u>8</u> 分: 作业人员能严格有关安全文明的要求开展工作,勘察	
6	   安全文明作业	8	前详细了解场地几周边地下管线及埋藏物,没有损坏场地及附近	
			的地下管线、建构筑物,没有出现安全事故。	
			不合格 0 分: 达不到本项 " 优秀 " 标准的。	
			优秀_12_分:勘察文件深度满足勘察任务书、有关技术标准规范	
			等合同规定的要求,勘察成果的审核审批程序、签署齐全,能够	
			按照合同要求保质保量及时提交完整的符合档案管理要求的资	
			料;	
7	勘察成果	12	良好_11_分:勘察文件深度基本能满足勘察任务书、有关技术标	
			准规范等合同规定的要求,勘察成果的审核审批程序、签署较齐	
			全,基本能够按照合同要求保质保量按时提交完整的符合档案管	
			理要求的资料;	
			1	1
5	安全文明作业	8	度、采样的数量、深度符合勘察任务书或有关规范的要求;合格_6_分: 在督促的情况下,方能达到本项 " 优秀 " 标准的; 不合格_0_分: 在反复督促的情况下,方能达到本项 " 优秀 " 标准的。     优秀_8_分: 取土、水试样符合勘察纲要或有关规范的要求。试验单位符合资质要求,试验无遗漏差错项目。土、水试验符合操作规程,原始数据和计算数据正确,各项指标之间关系吻合;合格_6_分: 取土、水试样基本符合勘察纲要或有关规范的要求。试验单位符合资质要求,主要试验无遗漏差错项目。土、水试验符合操作规程,原始数据和计算数据基本正确,各项指标之间关系基本吻合; 不合格_0_分: 达不到本项 " 合格 " 标准的。     优秀_8_分: 作业人员能严格有关安全文明的要求开展工作,勘察前详细了解场地几周边地下管线及埋藏物,没有损坏场地及附近的地下管线、建构筑物,没有出现安全事故。不合格_0_分: 达不到本项 " 优秀 " 标准的。     优秀_12_分: 勘察文件深度满足勘察任务书、有关技术标准规范等合同规定的要求,勘察成果的审核审批程序、签署齐全,能够按照合同要求保质保量及时提交完整的符合档案管理要求的资料; 良好_11_分: 勘察文件深度基本能满足勘察任务书、有关技术标准规范等合同规定的要求,勘察成果的审核审批程序、签署较齐全,基本能够按照合同要求保质保量按时提交完整的符合档案管	

			有关技术标准规范等合同规定的要求,方能做到勘察成果的审核审批程序、签署齐全,按照合同要求保质保量提交完整的符合档案管理要求的资料; 不合格_0_分: 在反复督促的情况下,勘察文件深度方能满足勘察任务书、有关技术标准规范等合同规定的要求,方能做到勘察成果的审核审批程序、签署齐全,按照合同要求保质保量提交完整的符合档案管理要求的资料。	
8	勘察质量问题	12	优秀_12_分:无 I 类问题、II 类问题不多于 2 个(含 2 个)、III 类问题较少; 良好_11_分:无 I 类问题、II 类问题不多于 2 个(含 2 个)、III 类问题较多; 合格_8_分:无 I 类问题、II 类问题多于 2 个; 不合格_0_分:出现 I 类问题。	包括钻探、 物探及测 量质量
三	履约时间	10		
9	进度情况	10	优秀_10_分:能够及时地按照合同要求完成各阶段的工作; 良好_8_分:能够比较及时地按照合同要求完成各阶段的工作,未 对工程进度造成影响; 合格_7_分:能够基本及时地按照合同要求完成各阶段的工作,没 有造成工期拖延; 不合格_0_分:达不到本项"合格"标准的。	
四	履约配合	21		
10	后期服务	15	优秀_15_分:能够积极主动地配合设计和参加验槽、基础工程验收和工程竣工验收及与地基基础有关的工程事过处理工作等施工阶段的勘察配合及验收工作,按时参加有关工程会议;良好_12_分:能够积极配合设计和参加验槽、基础工程验收和工程竣工验收及与地基基础有关的工程事过处理工作等施工阶段的勘察配合及验收工作,参加有关工程会议;合格_9_分:在督促的情况下,方能能够积极配合设计和参加验槽、基础工程验收和工程竣工验收及与地基基础有关的工程事过处理工作等施工阶段的勘察配合及验收工作,参加有关工程会议;不合格_0_分:在反复督促的情况下,方能能够积极配合设计和参加验槽、基础工程验收和工程竣工验收及与地基基础有关的工程事过处理工作等施工阶段的勘察配合及验收工作,参加有关工程会议。	

11	不良行为	6	优秀 <u>6</u> 分:无违反行业、人员职业道德等不良行为的现象; 不合格 <u>0</u> 分:有违反行业、人员职业道德等不良行为的现象。	
	合 计	100	有自相 <u>心</u> 力,再是人自业、八人外外上是虚功有人自为的观象。	
	说明	重错; 投资; Ⅱ <b>类</b> i A、局 能造;	重违反规范、标准、规定,有可能造成严重影响安全和工程质量的错误,有可能造成不能正常使用、不安全或重大经济损失 C、有严重错说出现严重错漏; 可题:  部违反规范、标准、规定,但容易修正、且返工量不大 B、勘察质量	吴,造成项目

# 第四章、合同附件

附件一: 廉政协议

附件二: 服务类成果文件接收单

### 附件一: 廉政协议

### 廉政协议

勘察人:			
为规范双方业务往来活动,	建立诚实守信的业务合作关系,	推进廉洁建设,	维护双方合法权益

为规范双方业务往来活动,建立诚实守信的业务合作关系,推进廉洁建设,维护双方合法权益, 经双方共同协商,防止违法违纪现象发生,就双方业务往来中的廉洁事宜达成如下协议。

#### 第一条: 甲乙双方的权利和义务

- (一) 严格遵守党和国家有关法律法规及党风廉政建设各项规定。
- (二) 严格执行业务合同约定, 自觉按合同履行。

招标人: 东莞水乡特色发展经济区工程建设中心

- (三)双方的业务活动坚持公开、公平、公正、诚信的原则(商业秘密和合同文件另有规定之外),严禁损害国家和集体利益,违反法律法规及规章制度。
  - (四)发现对方在业务活动中有违反廉政规定和本合同约定的行为时,有及时提醒和督促对方 纠正的权利和义务。
- (五)发现对方在业务活动中有违反廉政规定和本合同约定的行为时,有权向对方主管部门或 有关机构检举、揭发。

### 第二条: 招标人在廉政建设方面义务

- (一)招标人不准以任何形式向勘察人及其工作人员索要馈赠礼金、礼品、有价证券、支付凭证、贵重物品等财物;
  - (二)招标人不准以任何名义向勘察人及其工作人员报销应由招标人或个人支付的任何费用。
- (三)招标人不准以任何理由参与勘察人工作人员组织的有影响合作业务的宴请及娱乐活动; 不得接受勘察人提供的通讯工具、交通工具、高档办公用品等。
- (四)招标人不得接受勘察人工作人员在住房装修、婚丧嫁娶、配偶、子女、亲友出国(境) 旅游提供方便;不得接受勘察人工作人员的配偶、子女及有利害关系的人员安排工作或劳务。
  - (五)招标人及其工作人员不准与监管单位串通,违反有关规定和程序,损害勘察人利益。
  - (六)不得有其他违反法律法规、党纪政纪行为。

#### 第三条: 勘察人在廉政建设方面的义务

- (一)勘察人不得以任何理由向招标人及其工作人员馈赠礼金、礼品和有价证券。
- (二)勘察人不得以任何名义为招标人及其工作人员报销应由招标人单位或个人支付的任何费用。
- (三)勘察人工作人员不得为招标人提供宴请、娱乐活动、高档消费;不得为招标人提供交通工具、通讯工具、高档办公用品等。
- (四)勘察人及其工作人员不得为招标人在住房装修、婚丧嫁娶、配偶、子女、亲友出国(境) 旅游等违反规定的相关活动提供方便。
- (五)勘察人及其工作人员不得为招标人的配偶、子女及有利害关系的人员安排工作或劳务; 不得违反规定从事与招标人施工项目有关的材料设备供应、工程分包等经济活动。

- (六)勘察人与招标人发生业务往来过程中,不得有弄虚作假、以次充好、虚结虚算等违反诚信原则的行为。
  - (七)勘察人不得借助婚丧嫁娶之机向招标人工作人员赠送钱物或有价证券。

#### 第四条: 违约责任

- (一)招标人及其工作人员违反本协议第一、二条,招标人应按照管理权限,依据有关规定给 予党纪、政纪或组织处理;涉嫌犯罪的,移交司法机关追究法律责任。
- (二)勘察人及其工作人员违反本协议第一、三条,勘察人应按照管理权限,依据有关规定,给予党纪、政纪或组织处理,涉嫌犯罪的,移交司法机关追究法律责任,并按业务合同结算总金额的 5%向招标人支付违约金;招标人有权要求勘察人支付约定的违约金,并解除双方签订的所有业务合同,取消勘察人 3 年内进入招标人市场的准入资格,情节严重的,有权解除双方签订的所有业务合同,永久性取消勘察人进入招标人市场的准入资格。由此给招标人造成的经济损失,勘察人应予赔偿。

**第五条**:本协议作为双方签订的所有业务合同的组成部分,与业务合同具有同等法律效力,本协议由双方纪检监察部门机关负责监督。

招标人: (盖章)

勘察人(牵头人): (盖章)

法定代表人:

法定代表人:

(或授权代理人)签字(或私章):

(或授权代理人)签字(或私章):

年 月 日

年 月 日

勘察人(成员单位,如有): (盖章)

法定代表人:

(或授权代理人)签字(或私章):

年 月 日

## 附件二: 服务类成果文件接收单格式

## 服务类成果文件接收单

委	托人名	称:						
	由_	与贵-	单位签订的_	工和	星,合同编·	号为	, 《	
合同,	我司已	根据合同条款约定	定的工作内容	<b></b> 字完成了相关	服务工作,	现根据合	司条款第条	第款现
向贵单	员单位提交份/套合格的成果文件。							
(美	【体提交	区成果文件数量:					)	
	提交	人:	联系电话:	提到	这时间:			
	接收	人:	接收科室:	接收	女时间:	1		
	1,		档案室	份/套	接收人		接收时间	
成	2、		_单位	份/套	接收人		接收时间	
果文	3、		_单位	份/套	接收人		接收时间	
件	4、	科	(部门)	份/套	接收人		接收时间	
使用	5、							
及存	6、							
档								
情								
况				委	托人项目负	负责人:		
						日 期:		

注:成果文件不限于委托人所要求部门存档,可根据实际使用情况进行调整。该文件作为承包单位结算附件资料之一。

# 不可撤销履约保函

	保函编号:
致:(下称"发	发包人")
鉴于 (承包人名称与地址)	(下称"承包人"),已保证按(招标项目名称)
招标文件规定的义务履行合同义务	务。
根据上述合同(招标文件)规	R定,承包人应向发包人提供一份金额为人民币(大写)
<u>(Y</u> 元)的不可撤销银行履	约保函,作为承包人履行上述合同的担保。
我方 <u>(银行名称)</u> ,受承	承包人的委托,作为连带责任保证人,无条件和不可撤
销地同意在发包人提出因承包人资	没有按上述合同(招标文件)的规定履行合同义务,而
要求扣划保证金的书面要求后,我	我方将在个工作日内为招标人扣划金额不超过人民
币 (大写) <u>(Y 元)</u> 的	]保证金,无需发包人出具证明或陈述理由。
我方还同意,任何发包人与承	承包人之间可能对合同条款的修改、规范或其他合同文
件的变动补充,都不能免除我方接	安本保函所承担的责任。因此,有关上述变动、补充和
修改无须通知我方。	
本保函从上述合同签订之日起	起至勘察范围内全部工程竣工验收合格及工程勘察费
结算经委托方、甲方、乙方签字确定	定后30天有效。本保函有效期最迟不超过年月
日。	
	保证人: (公章)
	法定代表人或其委托代理人: (签字)
	联系电话:
	地 址:
	日 期:

格式 2: :保险公司履约保证保险格式

# 履约保证保险凭证

致:(以下简称"被保险人",即发包人):	
鉴于(承包人的名称及地址)(以下简称"承包人"),已保证按 _(工程	<u> </u>
<u>名称及招标编号)</u> 合同(招标文件)的约定履行合同义务。	
根据上述合同(招标文件)约定,承包人向我公司投保《履约保证保险凭证》(	保
险凭证号: ),作为承包人履行上述合同的保证。我公司接受包人的证	青
求,向你方提供如下保证:	
一、本保险凭证项下我公司承担的保险责任最高限额为(下称"保险金额")人	民
币 <u>(******)</u> (小写: Y*****元),即上述合同总价的 10%。	
二、本保险凭证从上述合同签订之日起至勘察范围内全部工程竣工验收合格及工	程
勘察费结算经合同双方签字确定后30日内保持有效,但最迟不超过本保险凭证有效其	月。
本保险凭证的有效期自 年 月 日至 年 月 日。	
三、本保险凭证出具后,未经被保险人书面同意,投保人和保险人不得中途解除	本
保险合同。在保险凭证有效期内,我公司作为连带责任保证人,无条件和不可撤销地	同
意在发包人提出因设计人没有按上述合同(招标文件)的约定履行合同义务,而要求索	赔
的书面通知,我公司将不作实质审查、无异议地在15个工作日内为发包人扣划金额。	下
超过人民币*)(小写: Y***元)的保证金。	
四、我公司还同意,任何发包人与承包人之间可能对合同条款的修改、规范或其他合同文件的变动补充,都不能免除我方按本保险凭证所应承担的责任。因此,有关述变动、补充和修改无须通知我方。	•
保险人(盖章):	
负责人或其授权委托代理人(签字或盖章):	
联系电话:	
签单日期:	
<b>公司地址</b> 。	

格式 3: :政府性融资担保履约保证保险格式

# 履约担保书

致:
鉴于(承包人名称)(以下简称"承包人")已与(发包人名称)
(以下简称"发包人")就(工程名称)签订了合同(下称"合同");
鉴于你方在合同中要求承包人向你方提交下述金额的不可撤销履约担保书,作为承
包人履行本合同责任的保证,本担保人同意为承包人出具本担保书并已得本公司内部的
审批同意。
根据本担保书,本担保人向你方承担支付 (币种,金额,单位) (小写) 的责
任,并无条件不可撤销地为承包人担保。
我方在收到发包人提出因承包人没有按上述合同(招标文件)的规定履行合同义务,
而要求索赔的书面通知和履约担保书原件后,我方将在个工作日内为发包人扣划金
额不超过人民币(大写) <u>(Y 元)</u> 的任何数额款项,无须发包人出具证明或
陈述理由。
我方还同意,任何发包人与承包人之间可能对合同条款的修改、规范或其他合同文
件的变动补充,都不能免除我方按本担保书所承担的责任。因此,有关上述变动、补充
和修改无须通知我方。
除你方以外,任何人都无权对本担保书的责任提出履行要求。
本担保书的期限从上述合同签订之日起至勘察范围内工程全部竣工验收合格及工
程勘察费结算经委托方、甲方、乙方签字确认后为担保期限。
保证人: (公章)
法定代表人或其委托代理人: (签字)
联系电话:
地 址:
日 期: